ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов


от 25.11.2022                                                                                                                  


25 ноября 2022 года 15-00, г. Бокситогорск, ул. Социалистическая, д.9, администрация Бокситогорского муниципального района (кабинет 28)

Инициатор публичных слушаний - глава Бокситогорского городского поселения.

Решение о назначении публичных слушаний - постановление главы Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области "О проведении публичных слушаний от 08.11.2022 № 3 (опубликовано в газете "Новый путь" от 10.11.2022 № 44 и на официальном сайте Бокситогорского муниципального района).

Вопрос, обсуждаемый на публичных слушаниях - проект бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Состав комиссии по рассмотрению проекта бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов:

	Председатель комиссии:

	Тараканов А.Г.
	председатель финансово-экономической комиссии совета депутатов Бокситогорского городского поселения

	
	

	Секретарь комиссии:

	Денисова Е.В.
	секретарь комитета финансов администрации Бокситогорского муниципального района

	
	

	Члены комиссии:

	Баринова Н.Г.
	председатель комитета финансов администрации Бокситогорского муниципального района

	Яблочкин А.В.
	заместитель главы администрации - председатель комитета жилищно-коммунального хозяйства администрации Бокситогорского муниципального района 






Докладывал:

	Тараканов А.Г. - председатель комиссии



На сегодняшнем заседании присутствуют 4 члена комиссии по рассмотрению проекта бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. Приступаем к обсуждению проекта бюджета.

До 24 ноября 2022 года принимались предложения и замечания по рассмотрению проекта бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов по адресу: г.Бокситогорск, ул. Социалистическая, д.9, кабинет 59  (администрация Бокситогорского муниципального района); посредством направления на электронную почту sdbgp@boksitogorsk.ru c пометкой "публичные слушания", а также с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) (Госуслуги).

Предложений и замечаний в комиссию за этот период не поступало.

Выступили:

Баринова Н.Г. - председатель комитета финансов администрации Бокситогорского муниципального района:

Проект бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов разработан в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Данный проект формировался в соответствии с прогнозом основных показателей социально-экономического развития Бокситогорского городского поселения на 2023-2025 годы, основными направлениями бюджетной и налоговой политики Бокситогорского городского поселения на 2023-2025 годы, представленными одновременно с проектом бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов в совет депутатов Бокситогорского городского поселения.
Проект решения совета депутатов Бокситогорского городского поселения "О бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов" подготовлен в соответствии с Положением о бюджетном процессе в Бокситогорском городском поселении, утвержденным решением совета депутатов Бокситогорского городского поселения от 19 марта 2014 года № 313 (с изменениями и дополнениями).

Тараканов А.Г. - председатель комиссии:

Таким образом, предлагается рекомендовать совету депутатов Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района утвердить бюджет Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов на очередном заседании совета.

К протоколу прилагаются:

1.  Постановление главы Бокситогорского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области от 08.11.2022 № 3 "О проведении публичных слушаний";
2.  Проект бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
3.  Список присутствующих на публичных слушаниях по рассмотрению проекта бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.






Председатель комиссии                                                            Тараканов А.Г.



Секретарь комиссии                                                                 Денисова Е.В.























ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ
публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов


от 25.11.2022


Вопрос, обсуждаемый на публичных слушаниях: 
Проект бюджета Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Количество участников публичных слушаний:
12 человек (список прилагается).

Реквизиты протокола: 
Протокол публичных слушаний от 25.11.2022 № б/н.

Предложения, замечания участников публичных слушаний: 
Предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступало.

Вывод по результатам публичных слушаний:
Рекомендовать совету депутатов Бокситогорского городского поселения утвердить бюджет Бокситогорского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.





Председатель комиссии                                                             Тараканов А.Г.

