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06.12.2022 г. Обнинск
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения по проекту постановления Администрации города Обнинска «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 40:27:030602:5298 по адресу: Калужская область, г. Обнинск, ул. Звездная, земельный участок 21а» (далее – Проект) проводились в соответствии с постановлением Главы городского самоуправления от 07.11.2022 № 01-07/84 на официальном информационном портале Администрации города Обнинска в сети «Интернет» www.admobninsk.ru, а также в подсистеме общественного голосования в рамках функционирования Единого окна платформы обратной связи (ПОС).
По результатам общественных обсуждений составлен протокол от 05.12.2022, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений.
В период проведения общественных обсуждений предложения и замечания по Проекту не поступали.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
Рассмотрев итоги общественных обсуждений, Комиссия по градостроительным и земельным вопросам решила направить материалы общественных обсуждений (заключение, протокол) на рассмотрение главе Администрации города и рекомендовать предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 40:27:030602:5298 по адресу: Калужская область, г. Обнинск, ул. Звездная, земельный участок 21а, в части отступа от границы земельного участка в целях определения мест допустимого размещения объектов капитального строительства.

Председатель Комиссии по
градостроительным и земельным вопросам А.П. Козлов
