ИНФОРМАЦИЯ НА ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПОРТАЛ АДМИНИСТРАЦИИ МОГО «УХТА»
Название вкладки «Проект планировки территории и проект межевания территории по проектированию объекта: «Обустройство кустов скважин Лыаельской площади
Ярегского нефтяного месторождения (3 очередь). Опциональные блоки»
 (далее – Проект)

Участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право в срок с «06» февраля 2023 г. по «07» февраля 2023 г. вносить предложения и замечания, касающиеся данного Проекта.
Согласно п. 2.1. ст. 11.10. схема расположения земельного участка, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества, до ее утверждения подлежит рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях в порядке, предусмотренном законодательством о градостроительной деятельности для утверждения проекта межевания территории. 

В соответствии с ч.2 ст.5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации участниками публичных слушаний по проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам, предусматривающим внесение изменений  в один из указанных утвержденных документов, являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
В соответствии с ч.12 ст.5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) —  для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес — для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Участники  публичных  слушаний вносят предложения и замечания и представляют вышеуказанные сведения в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний почтовым направлением (Республика Коми, г. Ухта, ул. Бушуева, 11).  
[bookmark: _GoBack]Ссылка для скачивания документации по планировке территории: https://disk.yandex.ru/d/KmI6HyyykWHMxQ.
