О ремонте городского бассейна в Майкопе рассказали в прямом эфире ЦУР Адыгеи
Как подать заявку на благоустройство дворовой территории по программе «Формирование комфортной городской среды»? Когда планируется реконструкция Бульвара Победы и большого городского бассейна в Майкопе? Будут ли в хуторе Гавердовском строить новые детские площадки? 
[bookmark: _Hlk129857155]На вопросы жителей региона в прямом эфире ЦУР Адыгеи ответил заместитель министра строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства республики Лев Каракян.
Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов в Майкопе – тема, которую жители города часто поднимают в соцсетях. Как можно принять участие в государственной программе «Формирование комфортной городской среды»?
«Подать заявку на благоустройство дворовой территории многоквартирного дома может любой житель республиканской столицы. Нужно обратиться в Управление ЖКХ и благоустройства администрации Майкопа с заявлением в свободной форме, в том числе электронным. Уточнить информацию о том, подавалась ли заявка ранее, можно по телефону +7 (8772) 52-99-79», - рассказал Лев Каракян.
Подать заявку на благоустройство дворовой территории могут и жители других населенных пунктов республики. Для этого нужно обратиться в администрации своих муниципальных образований.
Еще одним актуальным вопросом для майкопчан является реконструкция большого и малого бассейнов в центральном парке. Ведь эта зона отдыха в летний период всегда пользуется большой популярностью у жителей и гостей республиканской столицы.
«В 2022 году в Майкопе были выполнены работы по обустройству набережной городского парка и берегоукреплению реки Белой. Общая стоимость объекта составила 481,69 млн рублей. Территория бассейнов - неотъемлемая часть набережной городского парка. В связи с чем в Минстрой России направлена заявка на включение объекта в государственную программу. Сейчас готовим заявочную документацию, чтобы получить инфраструктурный кредит из федерального бюджета на реализацию работ по капитальному ремонту бассейна», - ответил заместитель министра строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Адыгеи.
Планируется ли в Майкопе реконструкция Бульвара Победы? Да. Ориентировочно в 2023-2024 годах. По словам спикера, уже завершена работа по подготовке проектно-сметной документации по благоустройству территории сквера в микрорайоне «Черемушки». Документы отправят на госэкспертизу, а после определятся с финансированием. 
[bookmark: _GoBack]В этом году реконструируют и детскую площадку в хуторе Гавердовском. По словам Льва Каракяна, в планах ремонт тротуаров, обустройство уличного освещения и строительство социально важных объектов во всех муниципалитетах республики.
Полную запись прямого эфира смотрите по ссылке. 
