[bookmark: _heading=h.jn1wk910ge0c]Заголовок для анимации: Эксперт рассказал ЦУР Адыгеи о поверке счетчиков

[bookmark: _heading=h.o8py70wmztw3]В каких случаях необходима поверка счетчиков и что делать, если она не прошла в срок? В прямом эфире ЦУР Адыгеи на вопросы жителей республики ответил директор Регионального Центра стандартизации, метрологии и испытаний Геннадий Тхайцухов. 
[bookmark: _heading=h.brxydfy2xlmg]По словам эксперта, нет наказания за использование некорректных приборов учета. Однако дешевле сделать поверку вовремя, чем дороже платить за коммунальные услуги. Стоимость при неисправном счетчике начисляется по нормативам. И цена зачастую - в разы выше.
[bookmark: _heading=h.wmeambodrt3j][bookmark: _heading=h.ntjghepvg7ty]Когда нужно поверять водяной счетчик, указано в паспорте прибора учета. Перед поверкой газового счетчика, нужно сначала взять проверочные документы в абонентском отделе ООО «Газпром Межрегионгаз Майкоп». 
[bookmark: _GoBack]Процедура поверки электросчетчика сложнее чем водяного и газового. Нужно обратиться в абонентский отдел энергоснабжающей организации. Сотрудники которой снимут прибор учета и после его поверки в Росстандарте, установят на обратно. Но и поверять электросчётчики нужно реже – обычно раз в 16 лет.   

