ЦУР Адыгеи и Управление государственной службы занятости населения Республики провели прямой эфир по вопросам поддержки граждан и работодателей  
ЦУР Адыгеи и представитель службы занятости населения в прямом эфире обсудили меры поддержки граждан и работодателей 
ЦУР Адыгеи и Управление государственной службы занятости населения Республики посвятили прямой эфир вопросам поддержки граждан и работодателей 
ЦУР Адыгеи и Управление государственной службы занятости населения Республики ответили на вопросы жителей Республики
В прямом эфире Начальник Управления государственной службы занятости населения ответила на вопросы о мерах государственной поддержки граждан и работодателей. Трансляция прошла на официальном аккаунте Минтруда Республики Адыгея в VK.com в рамках федерального проекта «Объясняем.рф». 
«С 28 марта текущего года открыта запись на переобучение в рамках нацпроекта «Демография» на Единой цифровой платформе. Всего соискателям доступно более 23 тыс. образовательных программ, при этом для каждого региона набор программ свой. Обучение организуют три федеральных оператора — Ворлдскиллс Россия, Томский Государственный Университет и РАНХиГС. Записаться на обучение можно, подать заявку на ЕЦП (https://trudvsem.ru/information-pages/support-employment/). В течение трех дней после подачи заявки необходимо пройти профориентацию в центре занятости и предоставить необходимые документы», - рассказала Начальник Центра занятости населения РА. 
Руководитель ведомства рассказала о нынешней ситуации на рынке труда в Республике. По словам спикера она сейчас стабильна и имеет положительные тенденции. Численность рабочей силы в Адыгее  увеличилась, а уровень безработицы в соответствии с методологией МОТ - снизился. Численность безработных граждан, зарегистрированных в Центре занятости, составляет чуть более 1700 человек, уровень регистрируемой безработицы 0,8-0,9%.
«Численность занятого населения республики увеличивается на протяжении последнего времени и эта тенденция не изменилась даже в период пандемии. По оперативным данным численность занятого населения на конец февраля составила 189,9 тыс. человек, увеличившись за 2 месяца  2022 года на 2,4%», - отметила Галина Цыганкова. 

Помощь от Службы занятости предусмотрена и для работодателей. В этом году принят целый ряд мер, которые направлены на их поддержку и сохранение рабочих коллективов. К примеру, на возмещение затрат на заработную плату своих сотрудников имеют право работодатели, которые подали заявки на подбор работников в органы службы занятости и трудоустроили граждан отдельных категорий. Субсидия выплачивается Фондом социального страхования после первого, третьего и шестого месяца трудоустройства.
Есть возможность субсидирования работодателей, которые организуют общественные работы для соискателей, включая безработных и для организующих временную занятость для сотрудников, находящихся под риском увольнения. 

Также субсидии могут получить промышленные предприятия, где трудятся сотрудники, находящиеся под риском увольнения и готовы повысить свою квалификацию. 
