Министр культуры РА в прямом эфире ЦУР ответил на вопросы жителей Адыгеи
Юрий Аутлев рассказал о программе празднования 100-летия государственности Адыгеи, где получить второе высшее творческое образование бесплатно, о реконструкции учреждений культуры, а также об эксклюзивных изданиях, созданных в честь юбилея региона. 
«В 2018 году был утвержден План основных мероприятий празднования 100-летия государственности Адыгеи. В том числе были изданы такие книги, как «Блюда из адыгейского сыра: рецепты здоровья и долголетия», «Культурная палитра Адыгеи» и многие другие. В ближайшее время выйдет книга «Государственность Адыгеи: этапы становления и развития», подготовленная Адыгейским республиканским институтом гуманитарных исследований имени Керашева», - рассказал Юрий Аутлев.
Министр культуры рассказал, что к 100-летию государственности Адыгеи выпущена юбилейная марка. Она разработана художником-дизайнером Ульяновским. На полях почтового блока изображены герб республики, здание Правительства РА, соборная мечеть Майкопа, Михайло-Афонская Закубанская пустынь. Общий тираж марки по России - 23 тысячи экземпляров, в Адыгею поступило 300 юбилейных почтовых блоков. Каждый может приобрести марку в почтовых отделениях республики.
Прямой эфир сохранен в записи в паблике Министерства культуры РА во «Вконтакте». Посмотрев его, вы узнаете, когда в Майкопе откроют театральные сезоны, когда повысят зарплату культработникам, в каких вузах России можно бесплатно получить второе высшее образование в сфере культуры. Также под видео задавайте свои вопросы в комментариях. Ведомство на них обязательно ответит. 
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