Мэр Майкопа ответил на вопросы жителей города в прямом эфире ЦУР Адыгеи 

Ремонт дорог в Майкопе, благоустройство территорий, майские праздники, капремонт школ и организация школьного питания. По этим темам горожане задавали вопросы мэру Майкопа Геннадию Митрофанову в прямом эфире ЦУР Адыгеи. 

Во время эфира житель хутора Гавердовского обратил внимание на необходимость ремонта второстепенных сельских дорог. 

«В этом году и на территории города, и в сельских населенных пунктах муниципалитета проведем масштабный ремонт дорожной сети. План-график составляется специалистами на основе обращений граждан и в зависимости от состояния дорог. Уже завершен ремонт улицы Революционной в Ханской, обсуждается вопрос реконструкции из гравийно-щебеночного покрытия в асфальтобетонное одного их участков в хуторе Гавердовском и других объектов. Не останутся без внимания и гравийные дороги пригородных территорий», - сказал мэр Майкопа.  

Всего в текущем году на ремонт дорог на территории городского округа выделено более 500 млн рублей.

Острой остается проблема вандализма. С жалобами на сломанные лавочки, разбитые уличные фонари обратился житель Майкопа. 

«Да, действительно, в последнее время участились факты вандализма на обновленных территориях Майкопа. Мы устанавливаем видеонаблюдение в общественных местах. Начали использовать камеры с функцией распознавания лиц. Все видеоматериалы, где зафиксированы факты вандализма, сразу передаются в правоохранительные органы для принятия мер. И параллельно проводим профилактическую работу с молодежью, призываем бережно относиться к тому, что сделано», - поделился спикер. 

Немало вопросов в эфире задавали Геннадию Митрофанову по теме капитального ремонта образовательных организаций. Создать более комфортные условия для обучения просят родители в школах № 17 и № 10. 

[bookmark: _GoBack]«Если не будет изменений в финансировании, то на 2024 год запланирован капитальный ремонт школы № 10, школы для детей с ОВЗ, школ № 15 и 17, а также эколого-биологического лицея № 35. В этом году делаем ремонт в школах № 3, 20, 23 и лицее № 8. Все работы подрядчик должен завершить к началу августа», - отметил глава городской администрации.  

Также мэр Майкопа рассказал о проведении месячника чистоты, праздновании Дня Победы и о других важных городских событиях.

Полную запись прямого эфира ЦУР Адыгеи с главой Майкопа Геннадием Митрофановым смотрите в официальном паблике муниципалитета во «ВКонтакте» по ссылке. 







