ЦУР Адыгеи провел прямой эфир с главой Шовгеновского района

Будет ли в хуторе Чернышёв сельский рынок? Когда отремонтируют школы в районе? Какую помощь получают семьи участников СВО? На эти вопросы в прямом эфире ЦУР Адыгеи ответил глава Шовгеновского района Рашид Аутлев. 

В социальных сетях жители Чернышёва писали, что в хуторе нужны места для торговли. 
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«Мы определили место в центре хутора для удобства жителей, напротив сельского дома культуры. Площадка уже подготовлена, залито бетонное основание, установлены столбы. Вся конструкция для торговли выстроена. Рынок уже готов принять посетителей», - заверил глава муниципалитета. 

Спикер отметил, что создание комфортных условий в Чернышёве на контроле у главы региона. В начале года Мурат Кумпилов с рабочим визитом был в хуторе, общался с жителями. После он поручил муниципалитету благоустроить школу, ДК, общественные территории. 

В ходе эфира подняли тему образования. Жители района поинтересовались будут ли отремонтированы школы и детские сады? 

«Мы строим сразу три детских сада: в поселке Зарево, ауле Пшичо и хуторе Тихонов. Они типовые и рассчитаны на 120 мест. Уже приступили к капитальному ремонту общеобразовательной школы в Тихонове и Чернышёве. Оба здания 60-х годов постройки с высокой степенью износа. Безусловно, они требовали значительных преобразований. Планируем завершить капремонт к началу учебного года», - рассказал Рашид Аутлев. 

Еще один вопрос был о поддержке участников СВО и их родных. По словам главы муниципалитета, помощь оказана 63 семьям. 

«Двум семьям мы провели монтаж системы отопления. Одной семье построили забор, другим помогли трудоустроиться. Четырем семьям оказывается помощь по приобретению жилья. Кому-то требовался ремонт кровли, заготовка кормов для домашней живности, дров на зиму. Ни одно обращение семей участников СВО не остается без нашего внимания», - отметил руководитель администрации района. 

Полную запись прямого эфира ЦУР Адыгеи с главой Шовгеновского района Рашидом Аутлевым смотрите в официальном паблике муниципалитета во «ВКонтакте» по ссылке.

