В прямом эфире ЦУР Адыгеи рассказали о решении социальных проблем в Майкопском районе

Глава муниципалитета Михаил Марьин дал интервью Центру управления регионом. 

Он рассказал о строительстве и газификации школ, решении проблем с водоснабжением, развитии спорта и установке детской площадки.  Жители муниципалитета задавали Михаилу Марьину вопросы через платформу обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе», в социальных сетях и во время трансляции. 

«Когда в нашем поселке появится новая школа?», - такой вопрос поступил от жителя Табачного.

«В этом году мы начали строительство школы, которая будет рассчитана на 250 мест. В настоящее время выполняются работа по расчистке участка, демонтажу старых зданий, установке временного ограждения. Проект рассчитан на 2 года. Мы планируем завершить все работы к середине декабря 2024 года», - рассказал глава муниципалитета. 

Обращение жителей станицы Кужорской касалось проблемы с водоснабжением. По словам руководителя администрации района, в 2022 году закончилось обустройство водозаборной скважины. В следующем году появится: вторая скважина, водонапорная башня, водозаборное сооружение, насосная станция. Также планируется ограждение и благоустройство прилегающей территории. 

«Кроме того, мы занимаемся реконструкцией водопроводной сети (1989 года постройки). Первый этап - ремонт водозаборных сооружений в станице Кужорской по улице Первомайская, 40. Второй этап - реконструкция разводящих водопроводных сетей. Работы завершатся в этом году», - сказал Михаил Марьин. 

Еще одна жалоба поступила от жителей Абадзехской. «Когда газифицируют школу в нашей станице? Зимой дети сидят в классе в верхней одежде». 

«В 2022 году мы капитально отремонтировали школу. Сейчас строим две блочно-модульные котельные. В абадзехской школе и детском саду № 16 «Вишенка» в станице Курджипская. К осени все будет готово», - заверил глава Майкопского района.  

На вопрос: когда же в хуторе Советский построят детскую площадку? Михаил Марьин ответил, что к августу площадки установят в хуторах: Грозный, Советский, Дьяков, 17 лет Октября. 

А жители станицы Даховской с нетерпением ждут новой спортивной площадки с футбольным полем.

«Сейчас мы завершаем благоустройство сквера в Даховской. Мы постарались комплексно подойти к облагораживанию центральной части станицы. В скором времени зону досуга малышей и взрослых дополним как раз футбольным полем», - сказал спикер. 

Полную запись прямого эфира ЦУР Адыгеи с Михаилом Марьиным смотрите в официальном паблике муниципалитета во «ВКонтакте» по ссылке. 
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