О поддержке предпринимателей в регионе рассказали в прямом эфире ЦУР

Какую сумму можно получить в Фонде? На какой срок дают микрозайм и какие виды кредитования микрофинансирования доступны предпринимателям? Как в республике помогают самозанятым? 

На вопросы предпринимателей региона ответил исполнительный директор «Фонда поддержки предпринимательства РА» Азамат Коблев в прямом эфире ЦУР Адыгеи. 

[bookmark: _GoBack]«Чаще микрозаем оформляют фермеры и аграрии (предприниматели отрасли сельского хозяйства): в 2022 году им выдано 69 кредитов на сумму 172,6 млн рублей. Производственные компании (предприниматели в производственной сфере деятельности) оформили 19 микрозаймов на сумму 60 млн рублей, а предприниматели, которые занимаются розничной торговлей - 28 микрозаймов на сумму 67,7 млн рублей», - сказал представитель Фонда. 

На платформе обратной связи «Госуслуги» самозанятые интересовались, могут ли они оформить микрозаймы на развитие бизнеса. 

«Фонд предоставляет самозанятым микрозаем до 500 тысяч рублей сроком до 36 месяцев под 4% годовых. Условие - наличие залога или поручительства. Сумма до 100 тысяч рублей выдается без поручителей и залога имущества. Заемщику нужно подтвердить доход», - отметил Азамат Коблев. 

Жители региона задали вопросы спикеру о суммах и сроках предоставления микрозаймов для предпринимателей.  

«Минимальная сумма микрозайма - 50 тысяч рублей. Максимальный размер микрозайма - 5 млн рублей. Микрозаем выдается на срок от 3 до 36 месяцев. Ставка от 1% до 7% годовых», - пояснил исполнительный директор микрокредитной компании.

Полную запись прямого эфира ЦУР Адыгеи с Азаматом Коблевым смотрите в официальном паблике ведомства во «ВКонтакте» по ссылке. 
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