Во время 17-ой «прямой линии» Глава Чувашии Олег Николаев ответил на 35 вопросов. В общей сложности поступило более 500 вопросов, в том числе более 120 – через колл-центр и порядка 280 – через социальные сети.
Впервые в ходе «прямой линии» были использованы нейросети, а также была возможность задать вопрос через Портал обратной связи на «Госуслугах», которым воспользовались более 130 человек.
При подготовке к «прямой линии» все поступившие вопросы были обработаны с помощью интеллектуального сервиса для определения тематики вопросов и их эмоционального окраса (интонации). Благодаря нейросетям уменьшилось время обработки большого объема информации. Определены волнующие темы и вопросы: образование – 28%, бездомные животные – 17%, транспорт – 11%, физическая культура и спорт – 11%, комфортная городская среда – 8%, дороги – 6%, ЖКХ – 6%, жилье – 5%, социальная сфера – 4%, природоохрана – 3%, здравоохранение – 2%, электроэнергетика – 2%, безопасность – 1%, финансы – 1% и другие.
Согласно данным, «прямая линия» Главы набрала более 100 тыс. просмотров на различных ресурсах в сети Интернет.
В ходе «прямой линии» Глава Чувашии, в частности, поручил восстановить маршрут №123 «Чебоксары – Вурманкасы», принять решение о водоснабжении в д. Черепаново Красночетайского муниципального округа, разобраться с дополнительным образованием для детей участников СВО, рассмотреть возможность выделения помещения для занятий кинологическими видами спорта.
Олег Николаев также заявил о завершении до конца 2023 года всех проблемных объектов жилищного строительства и сборке первого образца чувашского хмелеуборочного комбайна, который сделан исключительно по чертежам наших разработчиков.
Запись эфира доступна в сообществах Вконтакте «Олег Николаев | Чувашия» и в группе «Чувашская Республика».
Телеверсию «прямой линии» Главы Чувашии Олега Николаева можно будет посмотреть в эфире Национального телевидения 14 сентября в 20 часов 30 минут по московскому времени.
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