Профилактические мероприятия в условиях моратория на проверки 
в региональном государственном контроле (надзоре) на территории Московской области

С 1 января 2022 года осуществление КНД региональными КНО осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ 
«О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Главные задачи Закона о контроле - сместить акцент с проведения проверок 
на профилактику нарушений и дать контролируемым лицам больше гарантий при взаимодействии с КНО.
Кроме того, ПП РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации 
и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» установлен мораторий на проведение большинства плановых проверок, а также регламентирован порядок проведения внеплановых проверок.
Учитывая требования ПП РФ 336 КНО уделяют большое внимание профилактической работе, направленной на недопустимость нарушения установленных обязательных требований.
Основу профилактической работы КНО составляют программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, которые ежегодно утверждаются по каждому виду контроля.
Утвержденная программа профилактики рисков причинения вреда размещается на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети «Интернет».

Закон о контроле предусматривает возможность проведения 7 видов профилактических мероприятий: 

1) информирование
КНО осуществляют информирование контролируемых лиц по вопросам соблюдения обязательных требований. 
Информирование осуществляется посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети Интернет, в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах. 

2) обобщение правоприменительной практики 
Обобщение правоприменительной практики проводится для решения следующих задач: 
- обеспечение единообразных подходов к применению КНО обязательных требований, законодательства контроле (надзоре); 
- выявление типичных нарушений ОТ, причин, факторов и условий, способствующих возникновению указанных нарушений; 
- анализ случаев причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявление источников и факторов риска причинения вреда (ущерба); 
- подготовка предложений об актуализации ОТ; 
- подготовка предложений о внесении изменений в законодательство. 

3) меры стимулирования добросовестности
В целях мотивации контролируемых лиц к соблюдению обязательных требований контрольные (надзорные) органы проводят мероприятия, направленные на нематериальное поощрение добросовестных контролируемых лиц, если такие меры предусмотрены положением о виде контроля. 

4) объявление предостережения
 В случае наличия у КНО сведений о готовящихся нарушениях ОТ или признаках нарушений ОТ в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред, КНО объявляет контролируемому лицу предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований 
и предлагает принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований. Лицо вправе направить возражение на предостережение.

5) консультирование
КНО по обращениям контролируемых лиц и их представителей осуществляет консультирование (дает разъяснения по вопросам, связанным с организацией и осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля). Консультирование осуществляется без взимания платы. Консультирование может осуществляться должностным лицом контрольного (надзорного) органа по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия. 

6) самообследование
В целях добровольного определения контролируемыми лицами уровня соблюдения ими обязательных требований положением о виде контроля может предусматриваться самостоятельная оценка соблюдения обязательных требований (самообследование). В рамках самообследования также обеспечивается возможность получения контролируемыми лицами сведений о соответствии принадлежащих им объектов контроля критериям риска. 
[bookmark: p1]Самообследование осуществляется в автоматизированном режиме с использованием одного из способов, указанных на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети "Интернет", и может касаться как контролируемого лица в целом, так и его обособленных подразделений, иных объектов. 
Контролируемые лица, получившие высокую оценку соблюдения ими обязательных требований, по итогам самообследования, проведенного в соответствии с частью 2 настоящей статьи, вправе принять декларацию соблюдения обязательных требований, если принятие декларации соблюдения обязательных требований предусмотрено положением о виде контроля.
В МО применяется подход, что при наличии действующей декларации КНМ не проводятся на период действия такой декларации.

7) профилактический визит 
Профилактический визит проводится инспектором в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи. В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, их соответствии критериям риска, основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его отнесения к соответствующей категории риска. 

Виды профилактических мероприятий, которые проводятся при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля, определяются положением о виде контроля
  
  В случае, если при проведении профилактических мероприятий установлено, что объекты контроля представляют явную непосредственную угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или такой вред (ущерб) причинен должностными лицами органа контроля (надзора) принимаются меры в целях проведения контрольных (надзорных) мероприятий.

В рамках реализации права контролируемого лица на возможность подачи заявок на профилактические мероприятия создан «Комплексный сервис для бизнеса» на РПГУ
   
Сегодня в личном кабинете «Комплексного сервиса для бизнеса в рамках контрольно-надзорной деятельности» на РПГУ для заявителя доступны 36 форм документов для бизнеса и контрольно-надзорных органов: уведомления, ходатайства, извещения, акты, предписания и протоколы, которые можно отправить в электронном виде.    
   
Услуга объединяет14 ведомств и 39 видов надзора в регионе: 
- 6 федеральных;
- 31 региональный;
- 2 муниципальных. 

В электронной форме заявления есть возможность записаться на консультацию, профилактический визит или самообследование. Дату мероприятия можно выбрать 
в цифровом календаре.   
   
«Комплексный сервис для бизнеса в рамках контрольно-надзорной деятельности» внедрён Главгосстройнадзором Московской области для сокращения срока процессуальной коммуникации между бизнесом и контрольно-надзорными органами, возможности подавать заявки на услуги в электронном виде и работать 
на РПГУ в едином цифровом стандарте.

С момента запуска Комплексного сервиса по запросам контролируемых лиц проведено
1571 консультирование
1062 профвизита
96 самообследований
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ВОПРОСЫ
Вопрос - 1
Что такое профилактические мероприятия и чем они отличаются от проверок?
Цель профилактических мероприятий — стимулирование добросовестности соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами, поэтому по результатам профилактических мероприятий не допускается привлечение виновных лиц к административной ответственности, выдача предписаний.
Вопрос - 2 
Как можно подать заявление на консультирование или профвизит?
В комплексном сервисе доступна подача заявления 24/7

Вопрос - 3 
Что такое предостережение и в каких случаях оно выдается?
В случае наличия у КНО сведений о готовящихся нарушениях ОТ или признаках нарушений ОТ в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред, КНО объявляет контролируемому лицу предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований 
и предлагает принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований. Лицо вправе направить возражение на предостережение.

Вопрос - 4 
В чем отличие обязательного профвизита и профвизита по заявлению контролируемого лица? 
предусмотрено проведение обязательного профвизита и профвизита по инициативе контролируемого лица, иных оснований для проведения профвизита не предусмотрено.
Обязательный профвизит проводится в отношении контролируемых лиц, приступающих к осуществлению деятельности в определенной сфере (не позднее чем в течение одного года с момента начала такой деятельности), а также 
в отношении объектов контроля, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого, высокого и значительного риска (порядок определяется положением о виде контроля (надзора).
Профвизит по инициативе контролируемого лица проводится после положительного рассмотрения заявления о проведении в отношении него профвизита.
При проведении профвизита гражданам, организациям не могут выдаваться предписания об устранении нарушений обязательных требований. Разъяснения, полученные контролируемым лицом в ходе профилактического визита, носят исключительно рекомендательный характер.


Вопрос - 5 
Что такое самообследование и как его пройти?
В комплексном сервисе доступно для 12 видов надзора
