В режиме он-лайн
Ольга Ломова в прямом эфире ответила на вопросы жителей
На днях состоялась прямая линия с директором Спортивной школы Светлого Ольгой Ломовой. В режиме реального времени руководитель учреждения осветила как общие моменты, связанные с поступлением в спортшколу и сдачей нормативов ГТО, так и рассказала о новых платных услугах, предоставляемых учреждением, а также ответила на вопросы жителей. 

Спортивная школа функционирует в Светлом с 1993 года. Ольга Ломова начала здесь свою трудовую деятельность заместителем директора в 2004 году. С 2011 года работает в должности директора. 
На данный момент в спортивной школе функционирует 8 отделений спорта: баскетбол, бадминтон, волейбол, дзюдо, рукопашный бой, пауэрлифтинг, футбол и хоккей. Особой популярностью, как сказала руководитель учреждения, пользуется футбол, поскольку на него ходит очень много мальчишек, а в последнее время – и девчонок. В связи с этим на данном отделении работают два тренера-преподавателя. Во всех остальных отделениях работают по одному тренеру. Все преподаватели имеют категорию и ежегодно, как положено, проходят курсы повышения квалификации. 
Новые секции и платные услуги

В этом году появилось новое отделение – бадминтон. Это связано с тем, что не только дети, но и взрослые обращались с просьбой о развитии данного вида спорта. Он лёгкий, не требует больших материальных затрат, полезен для здоровья, особенно – для зрения и профилактики его болезней. Занятия будут проходить на базе школы №3, ведёт их тренер-преподаватель Елена Дмитриева. Желающих детей набралось много. В планах на будущее – развивать это направление на платной основе для взрослого населения. 
Что качается платных услуг, в этом году было принято решение о наборе детей дошкольного возраста (до 6 лет) на такие виды спорта, как дзюдо и футбол. С 1 ноября стартуют занятия для этих групп: дзюдо (тренер-преподаватель Эсмер Касимова) будут заниматься в здании спортивной школы, футболом (тренер-преподаватель Максим Бледнов) – в новом спортивном зале Дома культуры. По всем вопросам, связанным с записью и посещением платных занятий, можно обратиться непосредственно на стадион в здание спортивной школы к Татьяне Бородушкиной. 
Также на базе Дома культуры от споршколы начались платные занятия по фитнесу в красивом отремонтированном помещении с новыми тренажёрами и спортивным инвентарём. Тренер-преподаватель – Анастасия Усольцева. Занятия уже идут, это платные услуги для взрослых, в любое время на них можно записаться. В следующем году планируется приобрести помимо имеющихся, ещё несколько дополнительных тренажёров и принять на работу инструктора по силовым тренировкам.
ГТО для всех и каждого

Спортивная школа является не только колыбелью развития спорта, но и Центром, где принимают нормативы ГТО. С 2014 года нормы ГТО были возрождены нашим Президентом Владимиром Путиным и активно внедрены во все города и районы Российской Федерации. С 2015 года полномочия Центра тестирования возложены на спортивную школу Светлого под руководством её директора. В светловской судейской бригаде состоят 10 человек. И дети, и взрослое население городка с удовольствием приходят сдавать нормативы ГТО. Все желающие могут сдать нормативы в соответствии со своей возрастной категорией и получить знак отличия – золотой, серебряный или бронзовый. Многие годы Центр проводит спартакиады по ГТО, зимние и летние виды соревнований, выезжает на региональные соревнования. И Центр тестирования Светлого на хорошем счету по области. В этом году по итогам II квартала мы из 42-х Центров занимаем первое место. Все эти годы мы всегда находимся в пятёрке лидеров. 
Новшество прошлого года – увеличение количества ступеней: с 11 до 18. Благодаря этому возрастной разрыв уменьшился, что дало возможность сдавать нормативы на знак большему количеству желающих. Также с апреля месяца были изменены некоторые нормативы, сдача сала более продуктивной и адаптированной под все возрастные категории. Сдать нормативы ГТО может любой желающий! Для этого необходимо иметь номер, который присваивается при регистрации на всероссийском сайте, и заверенная врачом справка о том, что данный человек не имеет противопоказаний к сдаче норм ГТО. Знаки выдаются один раз в квартал.

О поступлении в спортшколу

Хочется напомнить, что мы, как и любая школа, имеем свой календарный план. Вступительные испытания проводятся в августе месяце. Занятия начинаются с 1 сентября и идут по 30 июня – по программам спортивной подготовки, по 31 мая – по общеразвивающим программам. Мы принимаем детей на обучение в сентябре. Дополнительный набор может проводиться в январе, если появляются свободные места в связи с выбытием обучающихся. Освоение всего срока программы обучения даёт возможность выдать ребёнку итоговый документ об окончании спортивной школы. В середине учебного года или же в любое время мы можем принять только тех детей, которые занимались ранее в других спортшколах и хотят продолжить у нас обучение. Для этого достаточно справки с места учёбы в предыдущем учреждении.
Для занятий в спортшколе, помимо допуска от педиатра, теперь необходимо предоставлять документ из Областного врачебно-физкультурного диспансера (на дзюдо, рукопашный бой и пауэрлифтинг). Раньше такие справки требовались детям для участия в региональных и выше соревнованиях. В последнее время у детей участились случаи заболеваний, о которых мы не знаем, в силу того, что нам не подают такие данные. Дабы исключить возможность неприятных последствий для здоровья ребёнка во время тренировок теперь мы просим пройти обследование перед поступлением к нам на занятия.
Жители спрашивают

- Будет ли работать тренажёрный зал для взрослых в Доме культуры?
Хотелось бы пояснить, что данный зал нельзя назвать «тренажёрным» в полном смысле этого слова. Это зал для занятий по пауэрлифтингу, а это силовое троеборье. То есть в зале расположены непосредственно тяжёлые тренажёры для обучающихся спортивной школы отделения пауэрлифтинг. Это блины, штанги, гантели, а не тот перечень тренажёров, на котором хотело бы заниматься взрослое население. У этого зала нет того функционала, который требуется для занятий всех желающих. Вопрос по организации тренировок для мужского населения мы взяли на контроль, и пока он остаётся открытым. 

Сейчас у нас открываются новые возможности. Благодаря поддержке председателя госдумы Вячеслава Володина в этом году начал строиться новый спортивный зал. И уже возникают вопросы о том, кто будет в нём заниматься. Этот зал будет предназначен для занятий игровыми видами спорта (мини-футбол, волейбол, баскетбол и бадминтон) как обучающихся спортивной школы, так и на платной основе здесь смогут заниматься и взрослые. В дальнейшем мы будем пробовать построить и помещение для тренажёрного зала для мужчин.

- Какие преимущества даёт получение знака ГТО?

Знаки прежде всего дают баллы для поступления в вузы ученикам 11-х классов. Знак можно получить заранее, начиная с 10-го класса. Два года назад преимущества давал только золотой знак. С прошлого года федеральными документами установлено требование, что дополнительные баллы дают все три знака ГТО. Их количество устанавливает сам институт, об этом можно узнать на официальном сайте вуза. 
Материал подготовила Галина Белоусова, фото автора

