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ОПОВЕЩЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений по проекту изменений в правила землепользования и застройки города Белогорск

В соответствии с разделом 6 статьи 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации Администрация города Белогорск информирует о начале общественных обсуждений по проекту изменений в правила землепользования и застройки Белогорск Амурской области (далее Проект).

Комиссией по правилам землепользования и застройки г. Белогорск (далее Комиссия) подготовлен Проект в правила землепользования и застройки (далее Правила) на основании поступивших предложений от отдела территориального планирования и градостроительной деятельности Администрации г. Белогорск с целью приведения положений Правил в соответствие с нормами действующего законодательства и от физического лица для решения вопросов обеспечения прав и законных интересов правообладателей земельных участков.
Материалы Проекта размещены на официальном сайте Администрации города Белогорск (http://www.belogorck.ru), в разделе Цифровизация – Платформа обратной связи.  Проект состоит из текстовой и графической части. Срок проведения общественных обсуждений с 21.11.2023 по 08.12.2023. Место и время проведения экспозиции Проекта - первый этаж и кабинет № 112 в здании Администрации                  г. Белогорск, с 8-00 час. до 17-00 час. в рабочие дни, с 24.11.2023 по 07.12.2023 по адресу: Амурская область, г. Белогорск, ул. Гагарина, 2.

 Предложения и замечания, касающиеся Проекта, вносятся участниками общественных обсуждений, прошедших идентификацию в соответствии с частью 12 статьи 5.1. Градостроительного кодекса РФ -  с 24.11.2023 по 07.12.2023:
-
посредством авторизации в Госуслугах Амурской области используя официальный сайт Администрации города Белогорск http://www.belogorck.ru
,  раздел Цифровизация – Платформа обратной связи.
-
в письменной форме в адрес Комиссии Администрации города Белогорск по адресу: Амурская область, г. Белогорск, ул. Гагарина, дом 2;

-
в рабочие дни в журнале учета посетителей экспозиции Проекта в здании по адресу Амурская область, г. Белогорск, ул. Гагарина, дом 2, каб. 112.     

Участниками общественных обсуждений являются граждане г. Белогорск, постоянно проживающие на территории г. Белогорск, правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.

Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц, с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений, не предоставивших вышеуказанные сведения, либо указавшие недостоверные сведения – не подлежат идентификации.

Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ "О персональных данных".
 Предложения и замечания, внесенные в соответствии с частью 10 статьи 5.1. Градостроительного кодекса РФ, не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений.

  Комиссия обеспечивает равный доступ к Проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, всех участников общественных обсуждений.
