Министр здравоохранения подвел итоги года в прямом эфире ЦУР Адыгеи 

Как в Адыгее сделать МРТ бесплатно? Как люди с нарушением слуха могут записаться к врачу? Нужно ли детям проходить диспансеризацию? На эти вопросы в прямом эфире ЦУР Адыгеи ответил министр здравоохранения республики Рустем Меретуков. 
 
«МРТ можно пройти только при наличии показаний и в порядке очереди. Если причину заболевания иным способом установить не удается, то решение об исследовании МРТ по полису ОМС принимает лечащий врач, оформив направление на исследование», – пояснил руководитель ведомства.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]«Как глухие и слабослышащие люди могут записаться к врачу?», – спросил министра житель ст. Ханской. 

«Удобные способы записи к врачу – через «Госуслуги» и наш телеграм-бот. Для пациентов без нарушения слуха также доступна запись через Контакт-центр «122» и на приеме у врача», – отметил Рустем Меретуков. 

В ходе трансляции задали вопрос: «Нужно ли детям проходить диспансеризацию?» По словам спикера, детям проходить обследование нужно также в обязательном порядке, как и взрослым. 

[bookmark: _GoBack]«Детская диспансеризация включает в себя осмотр у педиатра, анализы, консультации специалистов по необходимости. Важно, чтобы родители осознавали важность диспансеризации и активно участвовали в этом процессе, так как это позволит своевременно выявить и предотвратить многие заболевания», – подытожил министр здравоохранения Адыгеи. 
 
Полную запись прямого эфира с Рустемом Меретуковым смотрите в официальном сообществе Министерства здравоохранения республики во «ВКонтакте» по ссылке.
 
 
 
 


