Трансляция продолжалась в течение полутора часов в эфире канала "Россия 24" и на сайте chgtrk.ru.
В начале - краткое подведение итогов года. Рейтинг самых резонансных событий. Глава региона, добавил, чем еще, по его мнению, запомнится уходящий 2023-й. Это запуск производства перекиси водорода в Новочебоксарске, Всечувашский "Акатуй" в Москве в парке "Сокольники", открытие Музея русской провинции в Алатыре.
За 1,5 часа эфира поступило 427 звонков и сообщений, на 36 успели ответить, а общее число обращений еще больше, ведь их начали принимать задолго до прямой линии через госпаблики и портал Госуслуг. И на все вопросы, даже если они не были озвучены в эфире, будут даны ответы.
На связь со студией выходили сотрудники колл-центра, где звонки принимали пресс-секретари региональных министерств. Люди, обратившиеся на прямую линию Главы региона, рассказывали о том, что волнует их больше всего. Это поддержка участников спецоперации и их семей, строительство новых учебных заведений, ремонт дорог, проблемы медицины, экологии, ЖКХ. Центр управления регионом озвучил темы, которые активно обсуждались в социальных сетях - в топе оказалось обновление школ и детсадов. Среди особо волнующих вопросов - транспортная доступность, прежде всего это касается сообщения между Чебоксарами и Новочебоксарском. 
[bookmark: _GoBack]

Трансляция продолжалась в течение полутора часов в эфире канала "Россия 


24" и на сайте


 


chgtrk.ru


.


 


В начале 


-


 


краткое подведение итогов года. Рейтинг самых резонансных 


событий


. Глава региона


, добавил, чем еще, по его мнению, запомнится 


уходящий 2023


-


й. Это


 


запуск производства перекиси водорода в 


Новочебоксарске


,


 


Всечувашский "Акатуй"


 


в Москве в парке "Сокольники", 


открытие


 


Музея русской провинции в Алатыре


.


 


За 1,5 часа эфира поступило 427 звонков и с


ообщений, на 36 успели ответить, 


а общее число обращений еще больше, ведь их начали принимать задолго до 


прямой линии через госпаблики и портал Госуслуг. И на все вопросы, даже 


если они не были озвучены в эфире, будут даны ответы.


 


На связь со студией выход


или 


сотруд


ники


 


колл


-


центра, где звонки принимали 


пресс


-


секретари региональных министерств. Люди, обратившиеся на прямую 


линию Главы региона, рассказывали о том, что волнует их больше всего. Это 


поддержка участников спецоперации и их семей, строительст


во новых 


учебных заведений, ремонт дорог, проблемы медицины, экологии, ЖКХ. 


Центр управления регионом озвучил темы, которые активно обсуждались в 


социальных сетях 


-


 


в топе оказалось обновление школ и детсадов. Среди особо 


волнующих вопросов 


-


 


транспортная 


доступность, прежде всего это касается 


сообщения между Чебоксарами и Новочебоксарском.


 


 


 




Трансляция продолжалась в течение полутора часов в эфире канала "Россия  24" и на сайте   chgtrk.ru .   В начале  -   краткое подведение итогов года. Рейтинг самых резонансных  событий . Глава региона , добавил, чем еще, по его мнению, запомнится  уходящий 2023 - й. Это   запуск производства перекиси водорода в  Новочебоксарске ,   Всечувашский "Акатуй"   в Москве в парке "Сокольники",  открытие   Музея русской провинции в Алатыре .   За 1,5 часа эфира поступило 427 звонков и с ообщений, на 36 успели ответить,  а общее число обращений еще больше, ведь их начали принимать задолго до  прямой линии через госпаблики и портал Госуслуг. И на все вопросы, даже  если они не были озвучены в эфире, будут даны ответы.   На связь со студией выход или  сотруд ники   колл - центра, где звонки принимали  пресс - секретари региональных министерств. Люди, обратившиеся на прямую  линию Главы региона, рассказывали о том, что волнует их больше всего. Это  поддержка участников спецоперации и их семей, строительст во новых  учебных заведений, ремонт дорог, проблемы медицины, экологии, ЖКХ.  Центр управления регионом озвучил темы, которые активно обсуждались в  социальных сетях  -   в топе оказалось обновление школ и детсадов. Среди особо  волнующих вопросов  -   транспортная  доступность, прежде всего это касается  сообщения между Чебоксарами и Новочебоксарском.      

