ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Турковского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Турковского муниципального района Саратовской области»
26.01.2024 год                                                                               р.п. Турки
Дата, время и место проведения: 26.01.2024 г. с 10 ч. 00 мин. до 10 час 30 мин.; актовый зал администрации Турковского муниципального района по адресу: Саратовская область, р.п. Турки, ул. Советская, 26.
Количество участников публичных слушаний: 26 чел.

	Состав участников:
	

	депутаты Собрания депутатов Турковского муниципального района;
	

	руководители организаций, учреждений;
	

	представители общественных организаций; 
	

	жители муниципального района
	


СЛУШАЛИ: Никитина А.В., который проинформировал присутствующих об основаниях и порядке проведения публичных слушаний:
Уважаемые участники публичных слушаний!!!
Сегодня 26 января 2024 года проводятся публичные слушания в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Турковского муниципального района, Положением «О публичных слушаниях в Турковском муниципальном районе», утвержденным решением Собрания депутатов Турковского муниципального района от 07 июля 2010 года № 53/5 и Постановлением главы Турковского муниципального района от 26 декабря 2023 года № 7 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Собрания депутатов  Турковского муниципального района   «О внесении изменений и дополнений в Устав Турковского муниципального района Саратовской области», опубликованному в официальном информационном бюллетене «Вестник Турковского муниципального района» № 297от 26 декабря 2023 года. 
Публичные слушания проводятся по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Турковского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Турковского муниципального района Саратовской области» 

Для подготовки к проведению публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов, вынесенного на сегодняшнее обсуждение, было создана комиссия в составе: 

	Никитин А.В. -
	глава Турковского муниципального района, председатель комиссии;

	Орлова О.Н. -

члены комиссии:
	руководитель аппарата администрации Турковского муниципального района, секретарь комиссии;



	Атапин М.Ю. -


	депутат Собрания депутатов Турковского муниципального района, председатель постоянной депутатской комиссии 

( по согласованию);

	Беляков А.В. -

Белякова О.А. - 
	консультант по правовой работе администрации муниципального района;

начальник управления по организационной и кадровой работе администрации муниципального района;

	Никифоров С.С. -
	депутат Собрания депутатов Турковского муниципального района (по согласованию);

	Чучков С.А.- 

Шебалков А.В.-
	депутат Собрания депутатов Турковского муниципального района (по согласованию);

председатель Собрания депутатов Турковского муниципального района (по согласованию).




Замечания, предложения и дополнения по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Турковского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Турковского муниципального района Саратовской области» в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний в срок, отведенный для их подачи, не поступали.
В процессе проведения публичных слушаний будет вестись протокол, в который будут вноситься все предложения и замечания участников публичных слушаний.
Желающим выступить в ходе обсуждения проекта будет предоставлено слово. Время для выступления основного докладчика я предлагаю установить не более 15 минут, желающим выступить в ходе обсуждения вопроса повестки дня не более 3 минут.
Кто за данное предложение прошу голосовать… (единогласно)
Предложения, замечания и вопросы прошу подавать в письменной форме - секретарю публичных слушаний, в устной форме задавать докладчику по окончании выступления.
Кто за данное предложение прошу голосовать…(единогласно)
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О внесении изменений и дополнений в Устав Турковского муниципального района Саратовской области.
Никитин А.В.: Переходим к обсуждению повестки дня.
Слово для выступления предоставляется: Белякову А.В.-консультанту по правовой  работе администрации муниципального района:
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Федеральным законом от 10 июля 2023 года №286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 4 августа 2023 года №449-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 4 августа 2023 года №469-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Федеральным законом от 2 ноября 2023 года №517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 25 декабря 2023 года № 657-ФЗ «О внесении изменений в Водный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 25 декабря 2023 года № 673-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об экологической экспертизе», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 4 части 4 статьи 2 Федерального закона «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую», необходимо внести следующие  изменения и дополнения в Устав Турковского муниципального района:
1) в статье 3:

а) в части 1:

пункт 33 изложить в следующей редакции:

«33) организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики;»;

пункт 34 дополнить словами «, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей»;

дополнить пунктом 40 следующего содержания:

«40) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального района.»;

б) часть 2 дополнить пунктом 26 следующего содержания:

«26) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности поселения.»;

2) в статье 3:

а) в части 1: 

пункт 13 дополнить словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального района»;

в пункте 28 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального района, а также» исключить;

б) в пункте 13 части 2 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также» исключить;

3) пункт 12 части 2 статьи 18 изложить в следующей редакции:

«12 учреждение печатного средства массовой информации и (или) сетевого издания для обнародования муниципальных правовых актов, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации;»;

4) статью 20 дополнить частью 4.2 следующего содержания:

«4.2. Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, освобождаются от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанных лиц обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

5) статью 23 дополнить частью 9.1 следующего содержания:

«9.1. Глава муниципального района освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

6) в части 1 статьи 29:

а) пункт 36 изложить в следующей редакции:

«36) организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики;»;

б) дополнить пунктами 51-52 следующего содержания:

«51) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности муниципального района;

52) осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, установление правил использования водных объектов общего пользования для личных и бытовых нужд, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам, а также правил использования водных объектов для рекреационных целей.»;

7) в части 1 статьи 29:

пункт 7 дополнить словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального района»;

в пункте 19 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального района, а также» исключить;

8) в статье 44:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Муниципальные нормативные правовые акты вступают в силу со дня их официального обнародования, если более поздняя дата вступления в силу не установлена самим нормативным правовым актом.»;

б) в части 3 слова «Правовые акты муниципального района, главы администрации муниципального района» заменить словами «Муниципальные правовые акты главы муниципального района, администрации муниципального района»;

в) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальный район, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.»;

9) статью 45 изложить в следующей редакции:

«Статья 45. Порядок обнародования муниципальных правовых актов

1. Муниципальные нормативные правовые акты подлежат обязательному обнародованию.

Обнародованию могут подлежать также ненормативные муниципальные правовые акты муниципального района. О необходимости обнародования текста таких ненормативных муниципальных правовых актов или сообщения об их принятии и содержании указывается в самом тексте акта принявшим (издавшим) его органом или должностным лицом местного самоуправления.

Муниципальный правовой акт направляется для обнародования уполномоченным должностным лицом органа местного самоуправления, принявшего (издавшего) муниципальный правовой акт.

2. Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления муниципального района, считается первая публикация его полного текста в газете «Пульс», в официальном информационном бюллетене «Вестник Турковского муниципального района» или первое размещение его полного текста в сетевом издании «Пульс Турковского района» (доменное имя сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (для сетевого издания): pulseturki.ru, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-83516 от 26 июля 2022 года).

Муниципальные правовые акты, в том числе соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, могут быть обнародованы путем размещения на портале Министерства юстиции России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http\\pravo-minjust.ru, http\\право-минюст.рф, регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018).

Муниципальные правовые акты, в том числе соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, могут быть обнародованы и через иные средства массовой информации либо иным способом. 

3. Правовые акты, принятые на местном референдуме, направляются для обнародования избирательной комиссией, организующей подготовку и проведение выборов в органы местного самоуправления, местного референдума в течение 10 дней со дня проведения референдума.

4. Нормативные правовые акты, принятые Собранием депутатов муниципального района, направляются главе муниципального района для подписания и обнародования в течение 10 дней.

5. Правовые акты администрации муниципального района направляются для официального опубликования главой муниципального района в течение 10 дней со дня подписания правовых актов.

6. Соглашения, заключенные между органами местного самоуправления муниципального района, направляются для обнародования тем органам местного самоуправления муниципального района, которые подписали данные соглашения, в течение 10 (десяти) дней со дня их подписания всеми сторонами соответствующих соглашений.».

Никитин А.В.: Есть ли вопросы к выступающему? ...(нет)...
Кто желает выступить по предлагаемому вопросу повестки дня?

Слово для выступления предоставляется: – Чучкову С.А. – депутату Собрания депутатов муниципального района.
Чучков С.А.: Уважаемые участники публичных слушаний! Все изменения и дополнения в Устав района вносятся в связи с изменениями Федерального законодательства, поэтому предлагаю согласиться с проектом решения Собрания депутатов. 
Никитин А.В.: Есть ли какие - либо замечания и предложения по обсуждаемому вопросу?... (нет)...
Никитин А.В.: Если желающих выступить больше нет, предложений и замечаний тоже нет, то позвольте мне проект решения Собрания депутатов Турковского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Турковского муниципального района Саратовской области» вынести на очередное заседание Собрания депутатов для рассмотрения и утверждения.
Никитин А.В.: Кто за данное предложение прошу голосовать…(единогласно)
Принято единогласно.
На этом публичные слушания считаются закрытыми.
Председательствующий, 
Глава Турковского 
муниципального района




А.В. Никитин      
