                                                       ИНФОРМАЦИЯ 
                        о реализации объектов благоустройства на территории
 (Бакланниковское сельское поселение)

             Объект: Общественная территория поселка Нижний Саловск, расположенная по адресу: Ростовская область, п. Нижний Саловск, ул. Торговая, 9
          В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» и национального проекта «Жилье и городская среда», в 2023 году был реализован проект: Общественная территория поселка Нижний Саловск, расположенная по адресу: Ростовская область, п. Нижний Саловск, ул. Торговая, 9.
Благоустраиваемая территория расположена на территории п. Нижний Саловск, Семикаракорского района, рядом расположены социально значимые объекты и функциональные зоны: детский сад, школа, аллея памяти, сквер, ФАП, магазины, ярмарка выходного дня, сцена для проведения культурно- массовых мероприятий.
         Площадь благоустроенной территории 3800 (2800 в границах участка, 1000 за границами участка) квадратных метров. В парке построены беговая дорожка, многофункциональная спортивная площадка, установлены малые архитектурные формы, установлено ограждение под баскетбольную /волейбольную площадку. Высажено более 117 штук деревьев и кустарников. Площадь уложенной тротуарной плитки и асфальтового покрытия – 1868 кв. м. 
Из бюджетов всех уровней было направлено 20 000 000,0 рублей.

Сумма реализованного проекта– 20 000 000,0 рублей, из которых:
 19 579 390.11 рублей – федеральный бюджет;
 399 579,39 рублей – областной бюджет;
[bookmark: _GoBack] 21 030,50 рублей – местный бюджет. 



