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В какую организацию нужно обращаться с просьбой установить мусорные контейнеры? Как преобразится бульвар «55 лет Победы»? Планируется ли в ауле Козет благоустройство парка или строительство детских площадок? Эти и другие вопросы задали жители республики первому заместителю министра строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА. Рамазан Ляфишев ответил на них в прямом эфире ЦУР Адыгеи. 

«В какую организацию нужно обращаться с просьбой установить мусорные контейнеры?», − поинтересовался житель Адыгеи. 

«Необходимо обратиться в администрацию города. Там есть свой регламент создания площадок под такие контейнеры. В зависимости от того, рядом с каким домовладением необходимы мусорные баки, будет решено, какое количество их будет», − отметил представитель ведомства. 

Следующий вопрос о реконструкции бульвара «55 лет Победы» в Майкопе. Что там будет сделано? 

«На бульваре уложат тротуарную плитку и брусчатку, там появятся уличное освещение и видеонаблюдение, велопарковки, детская площадка, скамейки и урны. Кроме того, озеленят клумбы и запрограммируют автоматический полив. Также заменят старые чаши фонтанов на новые – сухие», − пояснил Рамазан Ляфишев. 
  
«Планируется ли в ауле Козет благоустройство парка или строительство детских площадок?», − такой вопрос задал житель аула. 

«Подготовлен проект с экспертизой благоустройства сквера по ул. Кузнечной возле мечети. При наличии федерального финансирования данная общественная территория преобразится», − рассказал спикер.

Полную запись прямого эфира ЦУР Адыгеи с Рамазаном Ляфишевым смотрите в официальном паблике ведомства во «ВКонтакте» по ссылке.
