Добрый день. Еще раз хочу представиться, что меня зовут Екатерина Бекренева и  я являюсь секретарем административной комиссии, осуществляющий государственные полномочия по обеспечению деятельности административной комиссии. Сегодня хочу вам рассказать про административную ответственность за нарушение правил благоустройства на территории  городского округа ЗАТО Светлый.
Мы руководствуемся и действуем на основании Закона Саратовской области от 29 июля 2009 года № 104-ЗСО «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области», а также правилами благоустройства территории ГО ЗАТО Светлый утвержденные решением Муниципального собрания от 23 января 2020 года. Административной комиссией при администрации городского округа ЗАТО Светлый проводится ряд мероприятий, направленный на профилактику административных правонарушений, а также пресечение и выявление.
	Так, совместно с сотрудниками полиции отдела МВД по ЗАТО Светлый организованы ежедневные межведомственные рейды по профилактике административных правонарушений на территории городского округа ЗАТО Светлый, которые направлены на профилактику административных правонарушений, а главное на выявление и пресечение административных правонарушений. 
В ходе совместных рейдов мы  выявляем лица, которые нарушают нормы Закона и привлекаем их к ответственности. 
Наиболее часто у нас выявляются нарушения по статье 8.2 Закона Саратовской области, а именно по п 6 ст. 8.2 ЗСО она звучит так: Сброс предметов, изготовленных из бумаги, пластика, стекла, дерева, а также остатков продуктов питания, табачной продукции на улицах и площадях, в парках и скверах, в других общественных местах вне специально оборудованных мест, урн, контейнеров, бункеров-накопителей,  влечет предупреждение или наложение административного штрафа:
· на граждан в размере от 3 000 до 5 000 рублей;
· на должностных лиц в размере от 15 000 до 20 000 рублей;
· на юридических лиц – от 45 000 до 50 000 рублей.
Повторное в течение года совершение административного правонарушения, наказывается штрафом: на граждан в размере от 4 000 до 5 000 рублей; на должностных лиц – от 30 000 до 50 000 рублей;
· на юридических лиц – от 100 000 до 200 000 рублей.
 Вышли на улицу оставили мусор в подъезде, около подъезда и пошли по своим делам. Так делать нельзя. Это нарушение закона и правил благоустройства нашего городка. При выявлении лиц, нарушивших данную норму Закона Саратовской области № 104 ЗСО, сотрудники полиции незамедлительно задерживают данные лица, устанавливают их личность, а сотрудники администрации (лица, уполномоченные составлять протоколы) в последствии составляют протокол об административном правонарушении на данное лицо. После чего секретарь административной комиссии готовит административную комиссию для рассмотрения и вынесения решения по составленным протоколам. 
Также наиболее часто встречающее нарушение у нас на территории это парковка автомобилей на зеленой зоне. Сама норма закона звучит следующим образом. П.15. ст.8.2 ЗСО № 104 
Размещение транспортных средств на газоне или иной территории, занятой зелеными насаждениями, а равно благоустроенной и предназначенной для озеленения территории, спортивных и детских площадках, за исключением техники, связанной с производством работ по содержанию территории, занятой зелеными насаждениями, детских и спортивных площадок и ремонту объектов, инженерных сетей и коммуникаций, расположенных на указанных территориях, ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, влечет предупреждение или наложение административного штрафа:
· на граждан в размере от 2 000 до 4 000 рублей;
· на должностных лиц – от 10 000 до 30 000 рублей;
· на юридических лиц – от 50 000 до 100 000 рублей.
Повторное в течение года совершение административного правонарушения, наказывается штрафом:
· на граждан в размере от 4 000 до 5 000 рублей;
· на должностных лиц – от 30 000 до 50 000 рублей;
· на юридических лиц – от 100 000 до 200 000 рублей.
Нарушение по статье 8.3 ЗСО № 104 предусматривает штрафы за самовольное изменение внешнего вида фасадов отдельно стоящих нежилых зданий, их элементов и ограждений.
Самовольное изменение внешнего вида фасадов отдельно стоящих нежилых зданий, их элементов и ограждений, выразившееся в самовольной установке козырьков, навесов, ликвидации оконных и дверных проемов, а также окраске фасадов отдельно стоящих нежилых зданий, их элементов и ограждений влечет предупреждение или наложение административного штрафа:
· на граждан в размере от 1 000 до 5 000 рублей;
· на должностных лиц – от 5 000 до 10 000 рублей;
· на юридических лиц – от 10 000 до 30 000 рублей.
· Для того чтобы не было нарушений по данной статье. ИП необходимо своевременно обращаться в отдел строительства и Жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа ЗАТО Светлый  за выдачей соответствующего разрешения.
Следующее про что хочу рассказать, это еще одно из наиболее встречающихся нарушений на территории нашего городка, особенно в преддверии долгих летних вечеров. Это Сидение на спинках садовых диванов, скамеек в местах общего пользования. Нарушение данной нормы закона влечет
предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Следующее о чем хочу рассказать, это про нарушение ст. 1.1 ЗСО № 104 Нарушение тишины и покоя граждан,
 
Вопрос соблюдения тишины и покоя граждан в ночное время регулируется законом Саратовской области от 29.07.2009 № 104-ЗСО                                 «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области». Согласно статье 1.1. «Нарушение тишины и покоя граждан в ночное время суток» действия, нарушающие тишину и покой граждан с 21 часов до 9 часов, влекут наложение административного штрафа 
-на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; 
- на должностных лиц - предупреждение или наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей;
 на юридических лиц - предупреждение или наложение административного штрафа в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
Должностные лица районных администраций города наделены полномочиями составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ст.ст. 1.1, 1.5 ЗСО № 104. Кроме того, в случае выявления факта нарушения тишины в ночное время, необходимо обратиться в дежурную часть по телефону «02» (по мобильной связи 102). На место будут направлены сотрудники полиции для проведения проверки, результаты которой будут направлены в администрацию городского округа ЗАТО Светлый для рассмотрения административной комиссией.











Вопросы:
1. Что делать если соседи паркуются на зеленую зону(заезжают за бордюр)?
Ответ. Чтобы обращение было рассмотрено, а виновник наказан, заявителю потребуется предъявить доказательства. Подтвердить факт парковки авто на газоне(зеленой зоне) можно с помощью фото- и видеоматериалов. К фотографиям и видео также выдвигаются некоторые требования, только при соблюдении которых такие материалы могут выступать в качестве доказательств. Вам нужно учесть, что:
1. Фото- или видеозапись должны быть отсняты в хорошем качестве, чтобы в кадре можно было четко рассмотреть регистрационный номер автомобиля нарушителя.
2. На фото или видео в кадр должен попадать не только автомобиль, но и окружающая местность. Из материала должно быть понятно, где именно находится транспортное средство. Можно зафиксировать номер дома, другой объект, находящийся вблизи. Также должно быть указано время и дата совершения административного правонарушения.
3. Собрав все необходимые доказательства, заявитель направляет все собранные материалы с пояснением в администрацию го ЗАТО Светлый, по адресу электронной почты которая указана на сайте администрации. Далее административная комиссия производит все необходимые мероприятия для привлечения гражданина к ответственности.

2. Что делать если соседи оставляют мусор на лестничной площадке?
 Для начала рекомендуется точно установить, кто именно мусорит (оставляет мусор), и собрать соответствующие доказательства. Зафиксировать процесс нарушения можно при помощи фото- или видеосъемки, также можно найти других свидетелей.
Далее направить все материалы с фотофиксацией для рассмотрения в администрацию городского округа ЗАТО Светлый.


