Министр культуры республики ответил в эфире ЦУР Адыгеи на вопросы жителей региона
Юрий Аутлев рассказал о реновации концертного зала «Нальмэс», модернизации Национальной библиотеки РА, развитии туризма. Вопросы жители республики задавали перед эфиром в соцсетях, на платформе обратной связи «Госуслуг» и во время трансляции. 
Жительница Теучежского района спросила спикера эфира: «Юрий Шумафович, мой отец незрячий. Папа любит читать, есть ли в библиотеках Адыгеи литература для слепых? И оборудованы ли здания, чтобы их могли посещать незрячие люди?». 
«В Адыгее по программе «Доступная среда» учреждения культуры оснащены пандусами, тактильной плиткой, вывесками и указателями со шрифтом Брайля, кнопками вызова сотрудника учреждения. Кроме Адыгейской республиканской специальной библиотеки для слепых, в 26 библиотеках региона можно взять издания, напечатанные шрифтом Брайля, или «говорящие» книги. Организованы заочный и надомный абонементы, когда книги приносят домой или доставляют по почте в отдаленные населенные пункты Адыгеи», - ответил Юрий Аутлев. 
На платформе обратной связи «Госуслуг» житель Майкопа поинтересовался у министра, когда модернизируют Национальную библиотеку Адыгеи. 
«Национальная библиотека Республики Адыгея – старейшая библиотека на Северном Кавказе. И Министерство культуры региона заинтересовано в реконструкции здания: выделено 5,4 млн рублей на разработку проектно-сметной документации. Сейчас она проходит государственную экспертизу», - рассказал глава ведомства. 
[bookmark: _GoBack]Жительница Майкопа написала: «Юрий Шумафович, я восхищена нашими постановками. Как заядлому театралу, мне интересно, будут ли театры Адыгеи участвовать в федеральном проекте «Культура малой Родины» в этом году?»

«Адыгея с 2017 года участвует в этом проекте. По итогу конкурса в 2024 году из федерального бюджета выделена субсидия на постановку спектаклей и оснащение Национального театра им. И. С. Цея Театрального объединения РА, Камерного музыкального театра им. А. А. Ханаху и театра кукол «Золотой кувшин» Концертного объединения РА, драматического молодежного театра им. М. С. Ахеджакова», - ответил Юрий Аутлев. 
Полную запись эфира смотрите по ссылке https://vk.com/video-202274405_456239259

