Наименование проекта: устройство плоскостного спортивного сооружения в сельской местности (комплексная площадка для подвижных игр).
Место реализации проекта: адрес объекта муниципальной собственности, предусмотренного проектом: 663542, Красноярский край, Партизанский район, с. Вершино-Рыбное, ул. Ленина, 53.
Численность постоянного населения населенного пункта,                          в котором предполагается реализация проекта: 610 человек.
Описание проблемы, на решение которой направлен проект:                            в с.Вершино-Рыбное отсутствуют спортивные площадки, жителям села негде заниматься спортом, играть в подвижные игры, в селе есть волейбольная команда, которая вынуждена в летнее время заниматься на приспособленных площадках, созданы школьные команды юношей и девушек по мини-футболу, футболу, но заниматься, кроме спортивного школьного зала, негде.
Бюджет проекта:3 190 000 рублей, в том числе:
субсидия из краевого бюджета 3 092 000 рублей;
средства местного бюджета 98 000 рублей.
Описание планируемых мероприятий, работ (с приложением фотоматериалов по представленному проекту): основание площадки, монтаж футбольных ворот, монтаж спортивного оборудования для игры                    в волейбол и баскетбол.
Количество граждан, на которых направлена реализация проекта (благополучатели): 600 человек.
Ожидаемые результаты от реализации проекта: увеличение числа занимающихся такими видами спорта как футбол, волейбол, баскетбол, открытие клуба по месту жительства. Увеличение числа желающих вести здоровый образ жизни.
Срок реализации проекта: 01.07.2024 – 15.09.2024.


