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ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений по рассмотрению проекта внесения изменений в генеральный план Туапсинского городского поселения Туапсинского района
18.06.2024
1. Проект внесения изменений в генеральный план Туапсинского городского поселения Туапсинского района
Текстовые материалы:
- Положение о территориальном планировании;
- Сведения о границах населенного пункта.
Графические материалы:
- Карта планируемого размещения объектов местного значения городского поселения. 
- Карта планируемого размещения объектов местного значения городского поселения в области автомобильных дорог;
- Карта планируемого размещения объектов местного значения городского поселения в области общественного пассажирского транспорта;
- Карта планируемого размещения объектов местного значения городского поселения в области образования;
- Карта планируемого размещения объектов местного значения городского поселения в области физической культуры и массового спорта;
- Карта планируемого размещения объектов местного значения городского поселения в областях культуры и искусства, молодежной политики;
- Карта планируемого размещения объектов местного значения городского поселения в области инженерной подготовки территории;
- Карта планируемого размещения объектов местного значения городского поселения в области озеленения и особо охраняемых природных территорий;
- Карта границ населенного пункта;
- Карта функциональных зон городского поселения;

[bookmark: _GoBack]Материалы по обоснованию проекта внесения изменений в генеральный план Туапсинского городского поселения Туапсинского района
Текстовые материалы:
- Материалы по обоснованию. Книга 1;
- Материалы по обоснованию. Книга 2;
- Материалы по обоснованию. Книга 7. Перечень земельных участков, которые включаются в границы населенных пунктов, входящих в состав городского поселения, или исключаются из их границ;
- Материалы по обоснованию. Книга 8. Приложения
Графические материалы:
- Карта современного использования территории муниципального образования с отображением особо охраняемых природных территорий федерального, регионального, местного значения;
- Карта современного состояния транспортной инфраструктуры;
- Карта планируемых для размещения (реконструкции) объектов транспортной инфраструктуры федерального, регионального и иного значения; 
- Карта размещения объектов социальной инфраструктуры в области образования и науки;
- Карта размещения объектов социальной инфраструктуры в областях здравоохранения и социального обслуживания;
- Карта размещения объектов социальной инфраструктуры в областях культуры и искусства, молодежной политики;
- Карта размещения объектов социальной инфраструктуры в области физической культуры и массового спорта;
- Карта границ земель различных категорий
- Карта земельно-имущественных отношений;
- Карта использования территории муниципального образования с отображением зон с особыми условиями использования территорий;
- Карта объектов культурного наследия (памятники истории и культуры);
- Карта инженерно-геологических условий;
- Карта современного состояния окружающей среды 
- Карта природно-рекреационного каркаса;
- Карта развития санаторно-курортной и туристской инфраструктур;
- Карта развития прибрежных территорий;
- Карта развития агропромышленного комплекса;
- Карта размещения инвестиционных проектов;
- Карта территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- Карта размещения объектов федерального, регионального, местного и иного значения.

Информационные материалы к проекту внесения изменений в генеральный план Туапсинского городского поселения Туапсинского района
Текстовые материалы:
- Краткая пояснительная записка о планируемых мероприятиях в границах населенного пункта г. Туапсе.
Графические материалы:
- Карта местоположения существующих объектов и размещения планируемых объектов. Функциональное зонирование территории г. Туапсе.
2. В соответствии со статьями 5.1, 9, 24, 25, 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8 Устава Туапсинского городского поселения Туапсинского района, статьей 7 Федерального закона от 14 марта 2022 года № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», решением Совета Туапсинского городского поселения Туапсинского района от 7 апреля 2023 г. № 6.6 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений по проекту генерального плана Туапсинского городского поселения Туапсинского района, проекту правил землепользования и застройки территории Туапсинского городского поселения Туапсинского района, проектам планировки территории, проектам межевания территории Туапсинского городского поселения Туапсинского района, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных документов, проектам решений о предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в Туапсинском городском поселении Туапсинском районе и о внесении изменений в решение Совета Туапсинского городского поселения Туапсинского района от 27 мая 2008 г. № 2.3 «О принятии положения о публичных слушаниях в Туапсинском городском поселении Туапсинского района».
Срок проведения общественных обсуждений: с 18 июня 2024 г. по 16 июля 2024 г.
3. С проектом внесения изменений в генеральный план Туапсинского городского поселения Туапсинского района можно ознакомиться на экспозиции, а также на официальном сайте администрации Туапсинского городского поселения Туапсинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Проведение экспозиции по проекту внесения изменений в генеральный план Туапсинского городского поселения Туапсинского района с консультированием посетителей экспозиции по адресу: г. Туапсе, ул. Победы, 17, кабинет № 39 в здании администрации Туапсинского городского поселения Туапсинского района, телефон (86167) 2-19-02, , 2-57-70 с 10-00 до 17-00 часов, перерыв с 12-30 до 13-30 часов (кроме субботы и воскресенья)
Экспозиция проекта открыта с 25 июня 2024 г. по 9 июля 2024 г.
Консультации проводятся в период работы экспозиции (понедельник – пятница с 10-00 до 17-00, перерыв с 12-30 до 13-30).
4. Срок приема обращений участников общественных обсуждений: с 25 июня 2024 г. по 9 июля 2024 г.
Контактный телефон организатора общественных обсуждений: (86167) 2-19-02, 2-57-70.
Замечания и предложения к проекту внесения изменений в генеральный план Туапсинского городского поселения Туапсинского района принимаются согласно части 10 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации. 
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения:
о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц;
наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
- в форме электронного документа по адресу электронной почты oaig_tuapse@mail.ru;
- через официальный сайт администрации в Туапсинского городского поселения Туапсинского района или https://pos.gosuslugi.ru/;
- в письменной форме по адресу: 352800, г. Туапсе, ул. Победы, 17, адресат: Комиссия по землепользованию и застройке Туапсинского городского поселения Туапсинского района.
- посредством внесения записи в книгу (журнал) учета посетителей экспозиции проекта внесения изменений в генеральный план Туапсинского городского поселения Туапсинского района на консультациях в период работы экспозиции.
5. Проект внесения изменений в генеральный план Туапсинского городского поселения Туапсинского района размещен на официальном сайте администрации Туапсинского городского поселения Туапсинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://admtuapse.ru/) в разделе: Деятельность администрации → Архитектура и градостроительство →Генеральный план города Туапсе → Общественные обсуждения.


Председатель комиссии 
по землепользованию и застройке 
Туапсинского городского поселения 
Туапсинского района                                                                              Ю.А. Сурма
