
В эфире ЦУР Адыгеи на вопросы жителей республики ответил глава Шовгеновского района

Спикером эфира Центра управления регионом стал Рашид Аутлев. Он ответил на вопросы жителей Шовгеновского района. Их они задавали перед эфиром и во время трансляции в соцсетях и на платформе обратной связи «Госуслуг». 

Жительница поселка Зарево Шовгеновского района спросила у Рашида Аутлева, какую поддержку семьям оказывают в мунипалитете.

«В Год семьи, в первую очередь, хочу подчеркнуть важность семьи: родители, бабушки, дедушки, дети, внуки – главное и самое ценное в жизни людей. Для района благополучие семей – приоритетное направление работы. Мы проводим мероприятия, через которые фокусируемся на значимости семейных ценностей. Что касается материальной помощи, то одной из востребованных и эффективных мер поддержки является муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей». В этом году жилищные сертификаты получили восемь молодых семей нашего района. Социальная выплата составила 11 миллионов 16 тысяч рублей, из них 3 миллиона - из районного бюджета. Программа действует с 2008 года. За это время 114 молодых семей смогли улучшить свои жилищные условия», - ответил Рашид Аутлев. 

Жители аула Хатажукай пожаловались на платформе обратной связи «Госуслуг» на постоянные отключения воды.  

«В скором времени проблему с напором мы там решим. До декабря планируем пробурить артезианскую скважину и установить водонапорную башню. Сейчас там функционирует одна башня. Старая скважина сильно запесочена, и по заключению экспертизы непригодна для эксплуатации. Аукцион уже проведен, подрядчики определены. Финансовые средства в размере 7,5 миллиона рублей для проведения работ выделил Минстрой республики по поручению премьер-министра Анзаура Керашева, к которому мы обращались с соответствующим письмом», - рассказал глава района. 

Жители Шовгеновского района пожаловались на частые отключения электроэнергии. 

«Летом и зимой - в периоды максимальных нагрузок - используется дополнительная энергоемкая техника, а нагрузка на сети в разы превышает предусмотренную в индивидуальных договорах энергоснабжения. Возникает сверхнормативная нагрузка на сетевой комплекс, и, как следствие, отсюда колебания напряжения, перебои в электроснабжении. Мы следим за всеми обращениями граждан в соцсетях, и, если поступает сообщение о перебоях в электроснабжении, реагируем, сообщаем куда надо, и проблема устраняется», - сообщил Рашид Аутлев. 

[bookmark: _GoBack]Ответы на вопросы о привлечении молодых специалистов в район, строительстве школ, решении транспортной проблемы можно узнать по ссылке https://vk.com/video-190979046_456239409. 


