Отчет о реализованном проекте инициативного бюджетирования в 2024 году
в сельском поселении Лыхма


Наименование проекта инициативного бюджетирования: «Обустройство многофункциональной парковой зоны сельского поселения Лыхма – 4  этап».
В результате проведенных аукционных процедур, 28.05.2024 г. с ИП Логинов Р.А. заключен  муниципальный контракт № 01873000175240000030001 на выполнение работ по обустройству многофункциональной парковой зоны сельского поселения Лыхма «ПАРК «СЕМЕЙНЫЙ» - 4 этап на  сумму 2 139 370,00 руб, из них инициативные платежи от жителей сельского поселения Лыхма - 64 181,10  руб.
	Работы по  обустройству многофункциональной парковой зоны сельского поселения Лыхма – 4  этап включали в себя:
Обустройство Зон:
1. Зона культурно-массовых мероприятий (приобретение и укладка резиновой плитки, приобретение и установка детской игровой площадки).

Полученный эффект от реализации проекта: Создание комфортных условий для отдыха, занятия физкультурой и спортом населения и проведение социально-значимых массовых мероприятий, а так же повышение качества и благоустройства городской среды на территории сельского поселения Лыхма Белоярского района.  Повышение уровня благоустройства территорий общего пользования сельского поселения Лыхма.  Повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций, представителей бизнес-сообщества в реализацию мероприятий по формированию современной городской среды на территории сельского поселения Лыхма. 
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