Отчет о реализации 1 этапа инициативного проекта
[bookmark: _GoBack]Инициативной группой поселка в 2024 году был внесен на рассмотрение инициативный проект «Двор мечты», который стал победителем регионального конкурса инициативных проектов Ханты – Мансийского автономного округа – Югры. 
Общая площадь благоустройства составила – 4 000 квадратных метров. В связи с большим объемом работ, а также учитывая размеры площади к обустройству, было решено реализацию проекта осуществить в два этапа. Первый этап включает в себя благоустройство территории и установку парклета, второй этап – установку малых архитектурных форм.
Общая стоимость проекта «Благоустройство общественной территории «Двор мечты» - 1 этап составила 11 239 150 рублей 00 копеек, из которых: 337,18 тысяч рублей собраны и безвозмездно переданы в бюджет поселения инициативной группой, как инициативный вклад жителей, что ставило 3% от стоимости проекта; 3 037,57 тысяч рублей собственные средства бюджета сельского поселения и  7 867,4 тысяч рублей средства автономного округа.

              17 мая 2024 года был заключен муниципальный контракт с ИП Саргсян С.Г. на обустройство тротуарного покрытия – 832 кв.м.; установку резинового покрытия, общей площадью 172 кв.м.; установку фонарей уличного освещения в количестве – 13 штук; установку парклета.
По проекту планировалась высадка 36 кустарников сирени. В качестве участия жителей провели акцию «Дерево семьи», мероприятие было приурочено к году семьи. Желающих поучаствовать в акции оказалось гораздо больше, чем планировалось и  27 августа 2024 года, было высажено 82 кустарника сирени, многие саженцы являлись сортовыми, морозостойкими.

               Изначально к стороннему участию в проекте предполагалось ограниченное количество организаций, но в ходе осуществления проекта нам помогали: линейно - производственное управление «Газпром трансгаз Югорск» п. Верхнеказымский произвели подключение площадки к электросетям; ООО «Стильдомстрой» - предоставили технику для планировки территории и выкорчевыванию корней деревьев. ИП Мансимов Ф. на безвозмездной основе восстановил тротуарное покрытие, которое пришло в негодность. ООО «Газпромэнерго» провели оперативную работу по демонтажу воздушной линии электропередач над площадкой и смонтировали ее под землю.

                Также нам очень помогли жители: Спирин В.Г. помог техникой для развоза земли по территории, Дунмухаметов Д.А. организовал уборку поросли с обустраиваемой территорией, Друганов Е. В ходе реализации проекта провели два субботника, в которых приняли участие представители всех организаций.

               Выражаем благодарность всем, кто принял участие и поддержал нас в реализации инициативного проекта.

Строительство первого этапа успешно завершено.
