Оповещение о назначении общественных обсуждений по проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска                                          «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров

разрешенной реконструкции объекта капитального строительства»
Уважаемые жители города Ханты-Мансийска, Департамент градостроительства и архитектуры Администрации города Ханты-Мансийска (далее - Департамент) информирует о том, что в соответствии с постановлением Главы города Ханты-Мансийска от 18.09.2024 №45                    «О назначении общественных обсуждений по проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства» с 26.09.2024 назначены общественные обсуждения по проекту постановления Администрации города Ханты-Мансийска «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенной реконструкции объекта капитального строительства» (далее - Проект) на земельном участке с кадастровым номером: 86:12:0101019:316, расположенный по адресу: г. Ханты-Мансийск,                                 пер. Надежды, 7, в зоне индивидуальной жилой застройки, планировочного микрорайона 2:1:8, в части уменьшения минимальной площади участка для одного блока – 250 кв.м.

Проект размещен на Официальном информационном портале органов местного самоуправления города Ханты-Мансийска в сети Интернет (admhmansy.ru) в разделе «Общественные обсуждения» и в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее-Единый портал) с 26.09.2024 по 08.10.2024.                 
Консультирование посетителей экспозиции Проекта проводится                      с 26.09.2024 по 08.10.2024 с 09.00 часов до 12.45 часов, с 14.00 часов до 17.15 часов, по вторникам: с 09.00 часов до 18.15 часов, кроме выходных и нерабочих праздничных дней (время местное) по телефону 32-57-97.

Предложения и замечания по Проекту принимаются с 26.09.2024 по 08.10.2024 включительно:

в письменной форме по адресу: ул. Калинина, 26, каб.305;

в электронной форме на адрес электронной почты: dga@admhmansy.ru.

посредством Официального информационного портала в разделе «Общественные обсуждения»;

посредством Единого портала.
Телефон для справок – 32-57-97.

Контактное лицо – секретарь Демина Любовь Сергеевна.

