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Уполномоченный орган на проведение общественных обсуждений – комиссия по подготовке проекта о внесении изменений в Генеральный план муниципального округа Тазовский район Ямало-Ненецкого автономного округа:
Александр Николаевич Артюх – заместитель Главы Администрации Тазовского района, председатель на общественных обсуждениях;
Алексей Владиславович Саков – заведующий сектором информационного обеспечения и развития градостроительной деятельности управления архитектуры и строительства департамента строительства и жилищной политики Администрации Тазовского района, секретарь на общественных обсуждениях.
Назначение и проведение общественных обсуждений: постановление Администрации Тазовского района от 25 октября 2024 года № 1106-п.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях и перечень информационных материалов к такому проекту: «Внесение  изменений в Генеральный план муниципального округа Тазовский район Ямало-Ненецкого автономного округа» (далее – проект изменений в Генеральный план).
Проект изменений в Генеральный план размещен на платформе обратной связи федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» и на официальном сайте Администрации Тазовского района (https://tasu.yanao.ru) в разделе «Деятельность», подраздел «Градостроительная деятельность», вкладка «Общественные обсуждения, публичные слушания».
Срок проведения общественных обсуждений с 28 октября 2024 года по 11 ноября 2024 года.
Информационные материалы по проекту изменений в Генеральный план, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, представлены на экспозиции по адресу: 629350, ЯНАО, Тазовский район, п. Тазовский, ул. Колхозная, д. 24а (сектор информационного обеспечения и развития градостроительной деятельности департамента строительства и жилищной политики Администрации Тазовского района). 
Экспозиция открыта с 28 октября 2024 года по 11 ноября 2024 года.
Время проведения экспозиции: в рабочие дни с 09.00 до 17.00 часов.
Саков А.В.:
В период общественных обсуждений участниками общественных обсуждений, а также заинтересованными лицами в адрес уполномоченного органа предложения и замечания по проекту изменений в Генеральный план не поступили.
Предложения членов комиссии:
Одобрить проект изменений в Генеральный план муниципального округа Тазовский район Ямало-Ненецкого автономного округа. 

Председатель на общественных обсуждениях:
Комиссии подготовить заключение о результатах общественных обсуждений, направить его Главе Тазовского района, опубликовать в районной газете «Советское Заполярье».



Председатель                                                                                 А.Н. Артюх                           
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Секретарь                                                                                        А.В. Саков



