Протокол прямой линии
О ремонте дорог и строительстве моста.
Жалобы на дороги, составляют основу всех жалоб, которые поступают в Администрацию города и в Правительство РО от жителей города Новочеркасска. Поэтому ремонт дорог (капитальный, текущий) находится в приоритете. Новый мостовой переход в районе ул. Машиностроителей, это важная веха в развитии города, потому что таких масштабных проектов не реализовывалось уже порядка 60-ти лет в городе Новочеркасске.
В прошлом году суммарный объем дорожного фонда был более 300 млн. рублей, в этом году он уже превысил, с мостовым переходом, более 1 млрд. рублей. 
Очень много дорог было сделано и в прошлом и в этом году. Помимо мостового перехода, это ул. Харьковская, Харьковское шоссе, спуск Герцена, пл. Юбилейная. В настоящее время заканчивается ремонт пр. Баклановского, приступили к ремонту ул. Машиностроителей.  Ремонты дорог, которые провели в течение последних двух лет, осуществили благодаря помощи областного бюджета. 
Разработана проектная документация на ремонт ул. Трамвайной, приступить к ремонтным работам планируется весной 2025 года, также есть проектная документация на ул. Войкова и еще ряд других городских улиц. Реализовать все эти проекты планируется при поддержке Минтранс РО.
Также ведется претензионная работа, к тем, кто осуществляет некачественный ремонт дорог. Ведется хорошая практика по гарантийному ремонту дорог, в частности, ту дорогу, которую ремонтировали два года назад по ул. Макаренко предстоит заново отремонтировать, в рамках гарантийного ремонта.
Вопрос большегрузов проходящих по сп. Герцена 
Износ нового дорожного полотна возникает вследствие того, что по нему двигается транспорт с большим весом. Проблемы большегрузов характерны не только для г. Новочеркасска, но и для других муниципалитетов в нашей области. В городе установлены соответствующие знаки о недопустимости движения большегрузного транспорта, грузоподъемностью выше 18 тонн, но к сожалению, многие автоперевозчики не соблюдают указанные знаки, и к сожалению, те структуры, которые должны следить за соблюдением этих правил, также не реагирую на наши запросы. Поэтому мы приняли решение, совместно с УМВД города Новочеркасска, с Минтранс РО, об установке камер, которые помогут нам наказывать нерадивых перевозчиков на спуске Герцена, где наибольший трафик движения и магистраль связывает две части города – Промышленный и Первомайский район. Камеры видеонаблюдения, которые позволяют в автоматическом режиме  следить за нарушителями. Надеюсь, что эти меры позволят нам избежать разрушения дорожного полотна.
Ремонт системы водоснабжения
В исторической части города впервые применяется бестраншейная прокладка труб, в рамках концессионного соглашения с компанией «Экотехнологии». Уже второй год проводятся масштабные работы по замене труб системы водоснабжения и водоотведения. В ближайшие года это даст огромный положительный эффект для водоснабжения жителей нашего города и для решения вопроса с обеспечением чистой воды. Предстоит много работ, как и  по замене сетей, так и по замене водозаборных станций, которые позволят стабильно и бесперебойно снабжать жителей города чистой водой. Компания «Экотехнологии» сейчас внедряют самые современные, передовые системы очистки, которые позволяют нам на выходе получать качественную воду. Но качество воды состоит из многих компонентов, это водозабор, очистка, целая труба на всем протяжении, от водозабора, до кранов потребителя. Сейчас эта проблема решается, вся труба меняется на современный пластик, который позволит уйти от постоянных аварий, а также на протяжении многих лет не возвращаться к проблеме замены труб.
Масштабная реконструкция стадиона Ермак.
Стадион Ермак знаковое место для жителей города, которое всегда было местом притяжения спортсменов нашего города и спортсменов, которые приезжали к нам на соревнования. К сожалению, в последние годы стадион пришел в упадок и мы своим приоритетом ставили обновление самого стадиона и строительство новых спортивных объектов на стадионе. В последние три года наша мечта начала реализовываться благодаря тому, что в Управление по спорту пришли настоящие энтузиасты этого дела, в частности, руководитель управления по спорту Елена Евгеньевна Зленко, которая является локомотивом данного проекта, который объединил всех неравнодушных людей. В 2023 году заменили покрытие футбольного поля, сделали беговые дорожки, современный, передовой искусственный газон. В этом году сделали два поля для мини футбола и баскетбола и благодаря поддержке Правительства области, Минспорта РО приступили к строительству физкультурно-оздоровительного комплекса. Цена проекта порядка 300 млн. рублей. В 2024 году началась реализация этого проекта, в 2025 году планируется его реализовать. Это позволит проводить соревнования не только городского и областного уровня, но и федерального. Появится новая входная группа, благоустройство территории возле входа в стадион. Это спортивный кластер, где находятся: стадион, ледовый дворец, рядом дворец единоборств братьев Самургашевых. 
Объездная дорога
Центральная часть города перегружена транспортом. Особенно когда случаются аварии на трассе М4, весь транзитный транспорт идет через центр города, где на спуске Герцена, как в самом узком месте, возникают многочисленные пробки, поэтому тема объездной дороги назрела давно. Разработали проектную документацию, обсудили с министерством транспорта РО необходимость строительства объездной дороги. Этот вопрос поддержан нашим депутатом Государственной Думы –Абрамченко В.В. и будет поддержан со стороны федерального бюджета, после разработки проектно-сметной документации, которую может сделать Минтранс РО. Надеемся, что в следующем году Минтранс РО подготовит документацию, и мы сможем рассчитывать на федеральное финансирование. Это очень большие деньги для области, порядка 6-8 млрд. рублей.
Парк «Казачок»
Все работы ведутся в соответствии с графиком. Планируется, что в мае следующего года парт откроется для горожан.
Реконструкция пр. Платовского
Благодаря победе в конкурсе город получит более 100 млн. руб. В 2025 году начнутся работы по федеральному этапу, а в этом году реализуется областная часть проекта на участке от ул. Пушкинской до ул. Московской. На этом участке меняется система водоснабжения и водоотведения, под землю идут кабели линии электропередач. Будут благоустроены тротуары, центральная аллея, появятся новые комфортные лавочки, посажены новые деревья, установлены новые светильники. Будет сохранена историческая часть города, воссозданы исторические полуротонды, сделаны информационные табло для туристов и комфортные места отдыха для горожан и гостей столицы Казачества.


Детский сад на ул. Авиаторов
Это один из долгостроев, сменился уже третий подрядчик, но вот сейчас вышли на те темпы, которые позволят закончить долгожданное строительство. Благодаря помощи областного правительства, Минстроем РО, выделены дополнительные средства, что позволит в течение двух месяцев завершить общестроительные работы. Рассчитываем, что уже весной следующего года детский сад примет первых воспитанников.
Благоустройство мкр. Молодежный
В 2025 году запланирована реализация трех проектов, которые прошли отбор областной комиссии по городской среде: это мкр. Молодежный, мкр. Донской, сквер подвигу солдат правопорядка.
Уже две недели не работает ледовый каток
В Ледовом дворце произошла авария, из контура охлаждения вытек фреон, в этой связи принято решение о проведении аварийных работ, необходимые средства выделены. Рассчитываем, что в течение этой неделе все работы будут выполнены.
Атомная электростанция в г. Новочеркасске
Город Новочеркасск исключен из муниципальных городов и районов, где возможно расположение будущих атомных электростанций. На территории нашего города таких земель, которые способны разместить атомную станцию, нет. Надеюсь, жители города будут успокоены, когда увидят официальную информацию на сайте министерства промышленности и энергетики РФ.
 В г. Новочеркасске создана особая экономическая зона «Ростовская». Новый нефтеперерабатывающий завод.
Сейчас идут переговоры по поводу мощности и размеров.
Реализуются инвестпроекты по строительству полуприцепов компании Бонум, это перспективное направление, один из самых больших заводов нашей страны, которые выпускают полуприцепы для грузового транспорта. 
В течение 3-5 лет будут созданы на территории особой экономической зоны порядка 1000 новых рабочих мест, что даст дополнительные налоги в городской бюджет.

Ремонт поликлиники №3
Ремонт проводится совместно с Министерством здравоохранения РО. Из областного бюджета выделены порядка 700 млн. рублей для полной реконструкции данной больницы, т.к. ремонта не было порядка 55 лет, и многое пришло в откровенный упадок. В ходе ремонта заменено необходимое оборудование, перестроены палаты. Рассчитываем, что в следующем году все работы по капитальному ремонту будут завершены.
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