ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
по проекту  решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 »

Дата проведения: 19.11.202 г.
Время проведения: 15-00.
Место проведения: Тюменский район, п. Боровский, ул. Островского, д.33, кабинет №1 здание администрации.
Присутствовали:
В публичных слушаниях приняли участие жители муниципального образования поселок Боровский- 16 человек (Список, зарегистрированных участников прилагается).

                                         ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Об избрании председателя, секретаря публичных слушаний.
2. Рассмотрение проекта решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»
          
По первому вопросу слушали Сычеву С.В., которая предложила избрать председателя, секретаря публичных слушаний:
председателем публичных слушаний избрать Суппес О. В.;
секретарем публичных слушаний избрать Климшину С.И .

Голосовали: «за» - 16; «против» - 0; «воздержались» - 0.
Решение принято.

По второму вопросу слушали председателя публичных слушаний, Сычеву С.В.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом РФ № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования посёлок Боровский, утверждённого решением Думы муниципального образования поселок Боровский № 704 от 11.03.2020 года, Положением о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании посёлок Боровский, утверждённого решением Думы муниципального образования поселок Боровский от 30.03.2022 № 224, распоряжением администрации муниципального образования поселок Боровский от 31.10.2024 №325 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Проект решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» размещен на официальном сайте администрации муниципального образования поселок Боровский (www. borovskiy-adm.ru). Замечания и предложения принимались в период   с 1 ноября  по 18  ноября 2024 года от граждан, проживающих в поселке Боровский, представителей организаций, осуществляющих деятельность на территории поселок Боровский.  Обращений за указанный период не поступило.
С докладом по проекту решения выступит Суппес О.В., заместитель главы сельского поселения по экономике, финансам и прогнозированию
Слушали Суппес О.В.: Оглашен текст проекта решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов ».
Проект решения  для проверки направлялся в Территориальное управление по Тюменскому району Департамента финансов Тюменской области.
В ходе  проверки проверено соблюдение нормативов, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации. Нарушений не установлено.
При поведении экспертизы решения «О проекте бюджета муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» Территориальным управлением  по Тюменскому району Департамента финансов Тюменской области в части соблюдения Бюджетного законодательства установлено следующее:
· согласно ст. 184.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее БК РФ) в решении содержатся основные характеристики бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
· дефицит бюджета муниципального образования поселок Боровский на 2025 год планируется к утверждению в размере 2898,5 тыс.руб., или 6%, что соответствует требованиям ст. 92.1 БК РФ (размер дефицита местного бюджета не должен превышать 10% утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений).
· в соответствии с п.1 и п.3 ст. 81 БК РФ в бюджете муниципального образования создан и установлен резервный фонд в 2025 – 2027 годах в размере 101,0 тыс.руб. ежегодно; 
· в соответствии со ст.107 БК РФ установлен размер муниципального внутреннего долга в размере 0,0 тыс.руб.;
· объем условно утверждаемых расходов соответствует п.3 ст. 184.1 БК РФ: на первый год планового периода составляет 1617,0 тыс.руб. (не менее 2,5% общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), на второй год планового периода составляет 3380,0 тыс.руб. (не менее 5% общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение);
· доходная и расходная часть бюджета муниципального образования поселок Боровский сформированы в соответствии с реализацией Федерального Закона РФ № 131-ФЗ от 06.10.2003г «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;
· бюджет запланирован в соответствии с правилами формирования и применения кодов бюджетной классификации, установленных Приказом Минфина РФ от 24.05.2022г. №82н «О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»;
Предложение Территориального управления по Тюменскому району Департамента финансов Тюменской области:
В связи с внесением изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Боровский, утвержденных решением Думы муниципального образования поселок Боровский от 06.11.2024г №486 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Боровский » рекомендовано:
[bookmark: _GoBack] менить наименование муниципального образования, действующее с 01.01.2025г. ( Боровское сельское поселение).

Проект решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов »соответствует требованиям бюджетного законодательства.
Слушали Суппес О.В. Предложения и замечания от участвующих на публичных слушаниях по проекту решения Думы еще имеются?
Предложений и замечаний не поступило. 
Заключительное слово,  Сычеву С.В.:
1. Публичные слушания по рассмотрению проекта решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 » считать состоявшимися.
2. Поддержать проект решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов »
3. Направить рекомендации по результатам публичных слушаний по проекту решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов », протокол публичных слушаний в Думу муниципального образования поселок Боровский.
4. Учесть при утверждении бюджета муниципального образования на 2025-2027 годы наименование муниципального образования, действующее с 01.01.2025г. ( Боровское сельское поселение)
4. Разместить заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Думы муниципального образования поселок Боровский «О бюджете муниципального образования поселок Боровский на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов »в сети «Интернет» в сетевом издании «Официальный сайт Администрации Тюменского муниципального района (www.atmr.ru)» с одновременным обнародованием путем размещения на информационных стендах в местах, установленных администрацией муниципального образования поселок Боровский.
Голосовали: За – 16, против – 0, воздержались – 0. 

Председатель публичных слушаний                                                 О.В.Суппес


Секретарь публичных слушаний                                                          С.И.Климшина 












