Оповещение
о начале общественных обсуждений 

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом Ангарского городского округа, на основании постановления администрации Ангарского городского округа от 28.02.2025 № 251-па «О проведении общественных обсуждений» Комиссия по подготовке правил благоустройства Ангарского городского округа, действующая на основании Положения о комиссии по подготовке правил благоустройства Ангарского городского округа, утвержденного постановлением администрации Ангарского городского округа от 29.11.2019 № 1244-па, (далее – организатор общественных обсуждений) оповещает о начале общественных обсуждений по проекту внесения изменений в Правила благоустройства территории Ангарского городского округа (далее – Проект).
Проект размещен на официальном сайте Ангарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - http://www.angarsk-adm.ru/ (Структура администрации ‒ комитет по благоустройству и дорожной деятельности ‒ новости) (далее - официальный сайт АГО).
Срок проведения общественных обсуждений: с 03.03.2025 по 04.04.2025
Общественные обсуждения по Проекту проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений в области градостроительной деятельности в Ангарском городском округе, утвержденным решением Думы Ангарского городского округа от 01.03.2023 № 281-46/02рД.
Дата открытия экспозиции: 03.03.2025.
Экспозиция проводится в административном здании по адресу: Иркутская область, Ангарский городской округ, город Ангарск, квартал 59, дом 4, кабинет 234 (приемная Комитета по благоустройству и дорожной деятельности администрации Ангарского городского округа). 
Срок проведения экспозиции: с 03.03.2025 по 25.03.2025.
Время работы экспозиции: понедельник, вторник, среда четверг с 8.48 до 18.00 часов, обед с 13.00 до 14.00 часов, пятницу с 8.48 до 17.00 часов, обед с 13.00 до 14.00 часов.
Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта.
 - посредством официального сайта АГО;
- в письменной форме почтовым отправлением с пометкой «В комиссию по подготовке правил благоустройства Ангарского городского округа» по адресу: 665830, Иркутская область, город Ангарск, квартал 59, дом 4 – администрация Ангарского городского округа или на адрес электронной почты Комитета по благоустройству и дорожной деятельности администрации Ангарского городского округа: kbdd@mail.angarsk-adm.ru, заверенные электронной цифровой подписью.
 - посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
Срок приема предложений и замечаний участников общественных обсуждений с 03.03.2025 по 25.03.2025
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства регистрации) - для физических лиц; наименование юридического лица, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес юридического лица, документ, подтверждающий полномочия представителя юридического лица и документ, удостоверяющий его личность – для юридических лиц приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Не требуется представления указанных выше документов, подтверждающих сведения об участниках общественных обсуждений (фамилию, имя отчество (при наличии), дату рождения адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц), если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством официального сайта АГО или информационных систем (при условии, что эти сведения содержаться на официальном сайте АГО или в информационных системах). При этом для подтверждения сведений, указанных выше, может использоваться единая система идентификации и аутентификации.
Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
Предложения и замечания, внесенные в соответствии с частью 10 статьи 5.1    Градостроительного кодекса Российской Федерации, не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений.
Организатором осуществляется консультирование участников общественных обсуждений при посещении экспозиции, а также по телефонам 8 (3955) 50-21-81 и 8 (3955) 67-25-49 (начиная с 03.03.2025 по 25.03.2025, понедельник, вторник, среда четверг с 8.48 до 18.00 часов, обед с 13.00 до 14.00 часов, пятницу с 8.48 до 17.00 часов, обед с 13.00 до 14.00 часов) либо в форме ответа на электронное сообщение, направленное на адрес электронной почты Комитета по благоустройству и дорожной деятельности администрации Ангарского городского округа: kbdd@mail.angarsk-adm.ru. Организатору обеспечить регистрацию участников общественных обсуждений в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в соответствии со временем работы экспозиции.
Срок подготовки и оформления протокола общественных обсуждений: 27.03.2025
Срок подготовки заключения о результатах общественных обсуждений: 28.03.2025
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